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YMNOYPIEIO NAIAEIAZ KAl OPHZKEYMATQN
INSTITOYTO EKNAIAEYTIKHZ MOAITIKHZ

MaOnuaTika

E' AHMOTIKOY

KwvoTtavTivog NKupTig

Ap MNANpo@opIKNnG - MaBnuatikog

OAa ta Kelpeva amoteAoUv SLOOKEUN TWV MPWTOTUTIWY £PYWV, KAOWC
€XOUV TIPOCAPUOOTEL yLa va e€umnpeTnBel 0 0TOX0C TNG TPOCSPACLUOTNTAG
oUTWV. M To elkovoypadLlkd UALKO TOU TOUOU E€XEL XpnoLpomolnBel UALKO
aro to BifAio Mabntr twv MaBnuatikwy tng E” Anupotikol, UALKO armo to
Awadiktuo TOU Oev UTOKELTAL OTOV TEPLOPLOMO TWV TIVEUUATLKWV
SIKALWUATWVY Kal UALKO Ttou Snuoupynbnke amo tov cuyypadea.






EIZAIQrH

AyatnTéC ouvadEéAPIooeg /AyatTnToi ouVAdEAQOI

To TTapdv TTPOCAPUOCHEVO EKTTAIOEUTIKO UAIKO yia Ta Malnuatikd tng E’
AnuoTikou dnuioupynbnke oto TAdiola Tou YTroépyou 1 Tng [pdagng
«KaBoAIkOG oxedlaopdg Kal avaTrtugn TTpooBACINoU Wn@Iakou KTTAIOEUTIKOU
UAIkoUu» - Opicovnia Mpagn, pue MIS 5001313 Ttou IEMN. To ouykekpipyévo
TIPOCAPHUOCHEVO EKTTAIOEUTIKO UAIKO yia Ta Mabnuartikd tng E° AnuoTikou
OTOXO £XEI VA UTTOOTNPIGEI HABNTEG/NTPIEG JE VONTIKA avaTtrnpia f/kar he €1I0IKEG
EKTTAIOEUTIKEG QVAYKEG TTOU TTAPOUCIACouUV DQUOKOAIEG OTnV avayvwon Kali
Karavonon Kelyévou. To UAIKO autd OnUIOUPYEi, yia TOUuG €&V AOyw
MaONTEC/ATPIEG, I0EC EUKAIPIEG CUMMETOXAG OTNV EKTTAIDEUTIKY KOl pHadnolakn
dladikacia TTapExovrag mpooBacn oT1o .2, KAl CUYKEKPIYUEVA OTO YVWOTIKO
QVTIKEIMEVO TwV MaBnuUaTIKWV TTPOKEINEVOU VA KATAVONOOUV TIG [BOOIKEG
MaONUATIKEG €VVOIEG OI OTTOIEG £XOUV aTTO000¢Ei ue AOyo atTrAd Kal KartavonTo
oUuQWVA JE TIGC apxéS TNG HEBOdouU easy to read «Keipevo yia OAoug» Kai
olpowva e  TIC atraitioceig/Tpodiaypageéc TG  [Mpdeng  «KaBoAikdg
OXeOIAOPOG KAl avaTrTug¢n TTPpooRACIIOU WNQPIOKOU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU».

270 TTaPOV €yXEIPidIO ETTIXEIPAONKE TO UAIKO

e va OI1aB£TEl TOV €TTIOTNUOVIKO TTpocavatoAiopd Bdoel Tng dieBvoug épeuvag
Kal EPTTEIPIAC OXETIKG Y T d1daoKaAia Twv MabnuaTikwy TTPOCAPUOCHEVO
aTNV TTPAYHATIKOTNTA TOU EAANVIKOU EKTTAIDEUTIKOU GUOTAUATOG

e va akoAouBei 600 To duvaTOV TTIO TTIOTA TIC APXEC TNG MEBOGDOU easy to read
«Keipevo yia OAougy». kai

e va gival epapudoiuo oTn dIBAKTIKA TTPAEN.

To TTapov TTPOCAPPOOUEVO EKTTAIOEUTIKO UAIKO &€ OUVIOTA ATTO HOVO TOU UAIKO
QTTOKAEIOTIKAG XPAong, oute @IA0DOCEI va  €QAPUOCTEI  aTTO  TnV/TOV
EKTTAIOEUTIKO, XWPIG Kapia TTapéKKAION. AVTIOETWGS OTOXO ATTOTEAEI TO £yXEIPIOIO
va atroTeAE0El UAIKO BAONG, WOTE N/0 EKTTAIBEUTIKOG, TTOU £XEI MIO OUVOAIKA
EIKOVA TOU €EKTTAIOEUTIKOU TIPOQIA Kal TG MOBNOIOKNAG TTopEiag  Twv
MaONTWV/pIwV TNG/TOU, va gival o€ B€on va oxediddel Tn 010ACKAAia TNG/TOU Kal
ME EVAANOKTIKEG TEKUNPIWMPEVEG ETTIOTNUOVIKA ETTIAOYEG. 2TO TTAPOV EYXEIPIOIO
EXEl dlaTNENBEI N apXIK apiOuNon Twv KEPaAaiwv Tou OXOAIKOU gyXelpidiou
(BIBAio MaBnTr), ue o1éx0 TN dIEUKOAUVON TWV EKTTAIOEUTIKWV.



Kabwg, n mpooéyyion TS OIOAKTIKAG UANG ota MaBnuaTtikd Baciletal otnv
avaAuon €pyou Kal N KOTAKTNON TOU TTEPIEXOMEVOU YiveTal OTABIOKA Kal ME
Baon Ta MOONOIOKA KOl QVOTITULIOKA XOPOKTNPIOTIKA KABe uabnth, évag
ETTIMEPOUG OTOXOG VIO TOV JaBnTH €ival OTI yIa VO KATAKTACE! £va Bripa TTRETTE
TTPWTA va €XEl KATAKTIOEI TO TTponyouuevo (Trpoatraltoupevn yvwon). Me 1o
TTAPOV  EYXEIPIDIO N/O  EKTTAIOEUTIKOG €XEI TNV EUXEPEID VO  AQIEPWOEI
TTEPICOOTEPO XPOVO O€ OPIOHEVA KEQAAaIQ, avAAoya HE TIC AVAYKEG TWV
MaONTWV TNG/TOU, va QVTIKATOOTACEl PIa dpaoTnpIiOTNTA ME MIa AAAN, TTOU
OXETICETAI YIO TTAPADEIYUA PE TO KOIVWVIKO KOl TTOMITIOMIKO TTEPIBAAAOV TWV
OUYKEKPIMEVWY HABNTWY Kal va €KTIMACEl TTOI0 TUAMUG aTTd TO UAIKO TTOU
TIPOTEIVETAI Eival KATAAANAGTEPO yIa AUTOUG.

Apa, n/o ekTTaIdEUTIKOG €ival auTh/OG TTou 0€ KABE oTiyul Ba ammo@aoioel,
OUMOWVA PE TIC AVAYKEG TWV PaBNTWV/TpIWV TNG/Tou TN d1a@opOoTIoinon TNG
dladikaciag kal Tou Treplexouévou. ‘ETol, divetal n duvardtnta oTtnv/ov
EKTTAIOEUTIKO VA TO XPNOINOTTOINCEI, aKOUN Kal TTapdAAnAa pe 1o BiAio yabnth
Twv MaBnuatikwv E’ AnuoTikou, pe Baon tnv mTaidaywyikn agloAdynon twv
MaOnTwv/piwv TTOU aTTeuBuveTal. ETTiong, 10 ev Adyw €eKTTAIOEUTIKO UAIKO
MTTOPEI va aglotroinBei Kal yia Tnv dI0acKaAia padnTwv/piwy PE YEVIKOTEPEG
MaOnolakéC OUOKOAIEG.

To TTapov eKTTAIOEUTIKO UAIKO OpyavwVETal O€ TPEIG TOPOUG. O dlaxwpIouog
KABe TOPOU EyIVE HPE YVWMPOVA Tn OUuvA@EIa TNG UANG Kal Tov apiBud Ttwv
oeAidwv. ‘ET0l, 0 TTPWTOG TOPOG TrEPIAaPPBavel ke@aAaia atrd TG Evotnteg 1, 2
Kal 3 Tou ouppatikou BiBAiou Mabnuatikwv E° AnUoTIKOU, 0 deUTEPOSG TOUOG
TepIANapBavel ke@daAaia atrd TI¢ EvoTnteg 5, 6 Kal 7 Kal TEAOG O TPITOG TOPOG
TepINauBavel kepaAaia armd Tnv Evétnra 8.

KwvoTavrivog N'kupTAg
Ap MNAnpo@opikng, MaBnuaTtikog
Maiog 2019
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Movdadeg HETPNONG TOU NAKOUG

Agg TTPOCEKTIKA TO OKiTOO HIag BIBAIOOAKNG Ka
q YVWpPIoE TIG 100 TACEIG TNG BIBAIOOAKNG.

dlaoTaoelg

2.€ TTOANG TTpAypaTa, OTTWG Ol VTOUAATTEG,
Ta TPATTECIA, TO KOUTIA, K.Q. HETPAME

T0 TTAATOG, TO BABOG KOl TO UYOG.
XpnoiyoTroloupe Tn AéEn S100TAOEIG

yia va TToUE pE pia A&En

TO TTAATOG, TO BAGBOC Kal TO VYOG Hadi.

O Nikog xpeialeTal pia BiBAI0GAKN
yia TO OWUATIO TOu.
210 A1adikTUO BPRKE TO OKITOO TNG BIBAIOBAKNG

TTOU QaivETAl TTAPAKATW.

80 ekaTtooTA 28 ekaToOoTA
% 4 —F
75 eKaTOOTA
2 METPQ
- _l
Eikova 1

45
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To aplotepo6 oxédio otnv Eikéva 1
gival To okitoo NG BIBAIOBAKNG

OTaV TNV KOITAoUHE aTTd MTTPOOTA.

ToTe BAETTOUNE BUO BlaoTaoelg TNG BIBAIOBAKNG,

e 70 TTAATOG TNG BIBAIOBAKNG TTOU €ival 80 EKATOOTA

e TO UWoOG NG BIBAIOBNAKNG TTOU €ival 2 YETPOA.

Ettiong BAETTOUNE OTI TO TTAGTOG
TToU £X€l KABe pa®I TG BIBAI0BAKNG

XWPIG TO TTAX0G TOU EUAOU €ival 75 EKATOOTA.

To 8¢&&i oxédio atnv Eikéva 1

gival To OKiToo TNG BIBAIOBAKNG

oTav TNV KoITdlouue atrd 1o TrAdI.

Tote BAETTOUNE Mia diaoTaon TNG BIBAIOONAKNG,

T0 BABog TNG BIBAIOONAKNG TTOU €ival 28 EKATOOTA.

MNa va peTprjooupe TIG dlaocTdaoelg TG BIBAIOBAKNG
XPNOIUOTTOIoUUE BUO HOoVAdEG NETPNONG

e TO METPO YIa TO UYOG KAl

e TO EKATOOTA YIO TO TTAATOG Kal TO BABOG.

14



eeo e ' 2udnTaue aTnV TAgN Wag yia TO

TTola €ival N Bacikni povada

METPNONG TOU MAKOUG.

e 2ulnTaue oTnv Ta¢n pag yia
J TIC UTTOOIQIPEDEIG

NG BaoIKNG JovAdag HETPNONG TOU PIKOUG.

UTTODIQIPEDEIG
MNa va JeTprioouuE MIKPOTEPES OIACTACEIC

XPNOIKOTTOIOUHE MIKPOTEPEG HOVADES PETPNONG.

AUTEG 01 ovAdeg pETpNOoNg

gival MIKPOTEPO TUNHATO

NG BaoIknG Jovadag uETpnong

Kal TIG OVOUACOUNE UTTOBIaIPETEIG.

MNa TTapddelypa 1o EKATOOTO

gival utrodIaipeon TOU HETPOU.

15



cee ' ZunTape oTNV TGN HOg yid

Ta TTOAAQTTAGOIQ

NG BACIKAG Jovadag YETPNONG TOU UKOUG.

TTOAAATTAGOIO
Na va peTprijooupue HEYOAUTEPEG OIACTAOEIG

XPNOIUOTTOIOUUE HEYOAUTEPESG HOVADEG PETPNONG.

AUTEG 01 JovaAdeg NETPNONG Eival TTOAAaTTAGO IO

NG Baaoikng povadag HETPNoNG.

MNa Tapadeypa 1o XINOUETPO
ME TO OTTOIO METPAUE TNV ATTOOTACN METALU TTOAEWV

gival TTOAAATTAAC10 TOU METPOU.

? 23am
{fenes Kizipen

: gk
A Sy PéBupvo

MNa Tapddelypa n amrdéoTacn avapeca

oTa Xavid Kal To P€Bupvo

ME TO auTOKivNTO €ival 64,5 XIAIOUETPA.

16



2TNV TTOPAKATW €IKOVA BAETTOUME
e QPIOTEPA TO OKITOO £VOG VTOUAATTIOU
€101 OTTWG TO BAETTOUME ATTO EPTTPOG KAl
e 0&eCIG TO OKITOO £VOG VTOUAQTTIOU

€101 OTTWG TO BAETTOUME ATTO TO TTAQI.

[pawe oTa Keva TIG OIATACEIC TOU VTOUAATTIOU.

1 pérpo

150 ekaTooTA

50 ekaTtooTd
G——

17



EUBUYPANMO TUAHO
Ovoudloupue euBOYpOUHO THAMO

éva TUAMA P0G euBEiag Ypaupnig.

A B

e To A cival n apxn
TOU €UBUYPANHOU TUANATOG.
e To B cival 10 TEAOG
TOU €UBUYPANHOU TUANATOG.
Ovopuddoupe 10 EUBUYPAUMPO TUAMA
ME Ta ypAuuaTa TNG apxng Kal Tou TEAoug Tou.

MNa TTapdadeypa eubuypaupo Tuhua AB.

a

MT1TopoUuE va ovOUAOOUNE
éva eUBUYPANUO THAUO Kal PE Eva MIKPO YPAUMHA.

[Na TTapddelypa eubUYPAUPO TUAKA a.

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Ovouddoupue PRKog evog eUBUYPAUNOU TUNHATOG
TOV APIOMO TTOU BEiXVElI TTOOEC POPES

gival MEYOAUTEPO 1] MIKPOTEPO

TO EUBUYpaNPO TUAMA aTTd éva GAAO,

TO OTTOIO TTAIPVOUNE oav povada HETPNONG.
I ———




Mapadeiypara

MeTpdue TO JAKOG TOU EUBUYPAUMOU TURHATOC B
ME MOVAda METPNONG TO EUBUYPAUMO TUNAHA a.

a

o—0

o O - ©
To uAKOG Tou euBUYpaupou TUAPaToG B

ME povada pETpnong 10 a givai 3,
ylaTi To euBUypaupo TUANa B
gival 3 @opég HeyaAuTEPO

atrd 10 EUBUYPAUMO TUANA d.

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Baoikr yovada puérpnong yia To PNKog

gival To pETpo.

Napadeiypara

XpNOIUOTTOIOUME TO YPAUMA M. 1] TO YPAUMa M

yia va YPAWOUUE TO PETPO.

MNa Tapddelypa avti yia Tn epdon «5 pETpay

MTTOPOUHE VA YPAWOUUE SH. 1 5m
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Y1rod1a1p€oEIg TOU HETPOU Eival:

e TO OEKATOMETPO N TTAAGUN,
e TO EKATOOTOMETPO Il EKATOOTO I TTOVTOG,

e TO XIAIOOTOMETPO 1] XIAIOOTO.

Napadeiyparta

AvTi yia Tn AéEn OEKATOUETPO

MTTOPOUUE va ypawouue OeK. ) dm
[Na TTapddeypa avri yia 1n gpdaon
«7T OEKATOUETPOA»

MTTOPOUUE va YpAwouue 7 OeK. 1 7 dm

1 p€tpo €xel 10 deKATOMETPA.

Mpapoupe 1 h. =10 dek. 1 1m =10 dm

1
1 OEKATOUETPO €ival i00 PE TO 10 TOU UETPOU.

1
Mpdpouue 1 dek. = — .
papoup 10H




Mapadeiypara

AvTi yia TN AéEN EKATOOTOUETPO

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE €K. 1] CM

[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«8 EKATOOTOMETPOY

MTTOPOUME va ypAaywouue 8 €K. 1 8 cm

1 pETPO €xel 100 eKATOOTOPETPA.

papoupe 1 4. =100 ek. 4 1m =100 cm

. L 1 .
1 EKOTOOTOMETPO €ival i0O PE TO 100 TOU PETPOU.

1
pd 1&ekK. = — M.
pdgoupe 1 ek o M

1 deKaTOUETPO €XEl 10 EKATOOTOMETPA.

Mpagoupe 1 dek. =10 ek. 1 1dm =10 cm

. . 1 X
1 EKATOOTOUETPO €ival i00 PE TO i TOU DEKATOUETPOU.

1
[(pdpoupue 1 eK. = — OEK.
pa@oup 10
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Mapadeiypara

AvTi yia TN AéEN XIAIOOTOMETPO

MTTOPOUME Va YpAWwouue XIA. [ mm

[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«4 XINIOOTOHETPOY

MTTOpOUME va ypawouue 4 XIA. 14 mm

1 pETpO €xel 1.000 xIAloOTOUETPA.
Mpdagpoupe 1 Y. = 1.000 x1IA. ; Im = 1.000 mm

1 XIANIOGTOUETPO €ival iCO YE TO TOU JETPOU.

1.000

1
M6 1yA = —— .
PAPOLHE T XIA- = 7000 M

1 ekaTOOTOPETPO €XElI 10 XIANIOOTOMETPA.

Mpapoupe 1 ek. =10 xIA. 11 cm =10 mm

. o 1 .
1 XIAIOOTOUETPO €ival i00 PE TO i TOU EKOTOOTOUETPOU.

1
[fpaopoupe 1 XIA. = — &K.
pagoupe 1 X 10

22



Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MoAAatrAdoia Tou YETPOU Eival:

e TO XIAIGMETPO

e TO VOUTIKO MiAl.

Napadeiypara

AvTi yia Tn Aégn XINIOUETPO
MTTOPOUUE VA YPAWOUHE XM. | Km

1 xp. =1.000 p.

XPNOIYJOTTOIOUKE TO VAUTIKO MiAl

yld va JETPAUE ATTOOTACEIG OTN BAAacoa.
[Na TTapddelypa n amdéoTacn

atrd 10 Aiavi Tou leipaid pExpI

TO AIAvI TNG 2Upou

gival 70 vauTika pikia.

1 vauTikO piAl = 1.852 .

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

[Na va ypdwoupue Ta pETPA OaV OEKATOMETPA

mmoAAatrAaocidfoupe e 1o 10.

2

w



Mapadeiypara

7 pETpa = 7 X 10 dekatoueTpa = 70 deKATOUETPA

T1 paBaivoupe Kal TTWG padaivoupue

[Na va ypdwouue Ta SEKATOMETPO OOV EKATOOTOMETPO

mmoAAatrAacidadoupe e 10 10.

Mapadeiypara

6 dekatoueTpa = 6 X 10 ekaTOOTOMETPA = 60 EKATOOTOMETPA

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

[Na va ypAWouue Ta EKATOOTOMETPA GOV XIAIOOTOMETPO

mmoAAatrAaociadoupe e 10 10.

Napadeiypara

8 ekatooToueTpa = 8 X 10 xIAlooTOuETPa = 80 XINIOOTOUETPO

Mapadeiypara

x 10 x 10 x 10

vy [ v [ ¥
M. O&K. EK. XIA.

N

4



Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdwouue Ta SEKATOMETPA AV HETPO

Siaipoupe e 10 10.

Napadeiypara

70 dekatoueTpa =70 : 10 pétpa = 7 pETPQ

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

Mo va ypAWOoUUE T EKATOOTOMETPA CAV OEKATOUETPA

Siaipoupe e 10 10.

Napadeiypara

60 ekatooToueTpa = 60 : 10 deKATOUETPA = 6 DEKATOUETPA

Ti1 paBaivoupe Kal TTwWG paBaivoupue

Na va ypdwouue Ta XIAIOGTOUETPO OV EKATOOTOMETPO

Slaipoupe ue 1o 10.

Mapadeiypara

80 xiIAiooToueTpa = 80 : 10 EKATOOTOPETPA = 8 EKATOOTOUETPA

2

a1



M. O&K. EK. XIA.

A A A
: 10 : 10 : 10

l?) KaAd Trapadeiypara

@\ [paye oTa KEVA TOUG apPIBUOUC TTOU AEITTOUV.

MpéBANnpa
H auAn evog oxoAgiou €xel To oxrnua
TNG ETTOUEVNG EIKOVAG.

Na uTToAoYiOEIG TNV TTEPIPETPO TNG.
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AUon
MNa va BpoUpe TNV TTEPIPETPO TNG AUAAG

TIPOCOETOUHE TA PAKN OAWV TwV TTAEUPWV TNG.

90+45+20+110+20+45+90 + .......... =

Atrdvrnon

H trepiyeTpOg TNG AQUANG TOU OXOAgiou

TTEPIMETPOG

Ovouddoupue TePIJETPO O€ £va OXNUA
TO ABpoICua TTOU BpioKouuE OTAV

TIPOCOECOUNE TA HAKN TWV TTAEUPWYV TOU.

2 K.

MNa TTapadelypa n TEPIUETPOG
TOU TTapaTTdvw opBoywviou gival

2 eK. + 5¢eKk. + 2 k. + 5 ek. = 14 gkatooTA.

5 &K.

2 €K.

5 &k.
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T1 BupdpaoTe

TIG TTEPICOOTEPESG POPESG METPAUE TO UAKOG

TTOU €XOUV TA TTPAYUATA OTNV TOAVTA HAG

ME povada PETPNONG TA EKATOOTA.

=

=

METpnoe PE TN Xpron EvOg XApaKa

TO WAKOG TTOU €X€l TO MOAUBI oOU Kal N yOoua cou.
[(pawe TO YAKOG OTA TTAPAKATW KEVA.

e TO MOAUPI €XEI MAKOG ........ EKATOOTA

® N YyOUO EXEI PAKOG ........ EKATOOTA.

METpnoe Pe TN Xpron Evog Xapaka

TO UYOG Kal TO TTAATOG TTOU £XEl £va TETPADSIO OOU.
['pdwe Ta ATTOTEAECOUATA OTA TTAPAKATW KEVA.

e TO TETPADIO £XEI UYOG ........ eEKaTOOTA

e TO TETPAOIO £XEI TTAATOG ........ €KQTOOTA.
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‘Eva XIMGpeTpoO cival ioco pe 1.000 pérpa.

Na va ypdwoupue 1a XIANIOUETPA OE PETPA

TToAAatrAaocidadoupe pe 1o 1.000.

2.TOV TTAPAKATW TTiVAKA
YPAWE Ta XIAIOUETPA OE PETPOQ.

XIAIOpETPO METPO
5 5 X 1.000 = 5.000
13 13X1.000=..........
8 8X i =
7 WX = e
9
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ewpeTpikad oxnuara — H TepipeTpog 46

A& TTPOCEKTIKA TIG YPOAUMEG

oTNV TTAPAKATW {Wypa@Id.

RIS
([2) 8t

. ZulnTaPe oTNV TAEN PAg TA €idN TWV YPAUMWY
TTOU BAETTOUME OTNV TTAPATTAVW (Wypa@Id

TTOU £QTIAcav ol JadnTéG Kal ol pabnTpieg TNG E” t1a¢nc.
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€idn YPOUMWV
MT1TropoUuE va OXEOIACOUNE YPAMMEG

oQV QUTEG TTOU BAETTOUME TTAPOKATW.

€uBgia ypauun

Pdnidxvoupue TNV eubeia

YPQUUNA ME TN XPAoN
TOU XAPOKO.

KAPTTUAN ypappn

AV VA

H KapT1roAn ypapur dev £xel
€UBUYpaPUa TUAPATA.

TEOAQAOPEVN YPAUUA

2 xedIGloupe euBUYpApHa
TMAMOTA TTOU OV gival

TTavw oTnVv idia gubeia.

KAEIOTH TEOAQOPEVN YPAUMN

A

ZEKIVAME aTTO £va onpeio A,
oxedialoupe TNV TEBAaoPEVN
YPAUUN KOl CTOMOTAME TTAAI

OTO onueio A.
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2 Xe0i00€E TTOPAKATW,
OTO XOPTi JE TIG TEAEIEG,
KAEIOTEC TEBAAOUEVES YPAPMEGS KOl

@TIALE OIAPOPO YEWHETPIKA OYXNMATA.
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YEWMETPIKA OXHMATA
XpNOIYOTTOIOUNE TEBAAOMEVES YPAUUES

yia va oXe0IA00UNE OXNHUATA.

Ovouddoupue Ta oxApaTa Autd

YEWMETPIKA OYXAMATA.

[Na TTapadelypa YEWUETPIKO OXAMa gival
e TO TPIYyWVO,
e TO TETPAYWVO,

e TO 0pBoywvio,

e TO TTAPAAANASYpPAO. D

)

2

)

2ulnTaPe oTnv TN pag
yia TIG TTAEUPEG KAl TIC KOPUPEG

TWV YEWMPETPIKWY OXNHUATWV.

2ulnTAaPe oTnNV TagN pag
yIQ TIG OUADEG TTOU PTTOPOUE

VO XWPIOCOUME TA YEWMPETPIKA OXNUaATA,

OTaV PETPHOOUNE TO TTARBOG TWV KOPUPWYV TOUG.

2ulnTaPe oTnv TA¢N pag yia 1o
TI METPAWE, AV TTPOCOECOUNE
Ta MAKN OAWV TwV TTAEUpWV

KABOE YEWUETPIKOU OXNMUATOG.
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TTAEUPEG KAl KOPUPEG

[Na va oxedlAoouuE Eva YEWMETPIKO OXAMa
oxedldloupe eUBUYPAUPA TUAMATA.
Ovoudloupue autd Ta €UBUYPAPUA TURMATO

TTAEUPEG TOU YEWMPETPIKOU OXMUATOG.

Ta onueia TTou ocuvavTiouvTal
OUO TTAEUPEG TO OVOUACOUE KOPUPES TOU

YEWMETPIKOU OXNMATOG.

2TIG KOPUPEG TOU YEWMUETPIKOU OXNUATOG

Baloupe Ke@aAaia ypauuara.

TTAEUPd

A o~

Kopu®n

'la va OVOUAOOUE £Va YEWMETPIKO OXAMUO
Siapaloupe pe TN oe1pd

T YPAUUATA TWV KOPUPWYV TOU.

[Na TTapadelypa 10 TTaPAKATW

VEWMETPIKG oxnua egival To ABFAEZ.
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e Ovoudadlouue TTOAUYWVO TO OXAMA TTOU PTIAXVOUME
oTav oxedIAloupE Yo KAEIOTH TEOAAOPEVN YPAUUN.
o O1 rAgUpEég TOU TTOAUYWVOU CuvavTIoUVTal

MOvo o€ onueia TTou €ival KOPUPEG TOU.

Mapadeiypara

e

TTOAUYywva

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

To Tpiywvo €ival Eva TToOAUYywvo

TTOU €XEI TPEIG KOPUYPEG.

Mapadeiypara

AN

Tpiywva

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

To TETPATTAEUPO cival Eva TTOAUYWVO

TTOU £XEI TEOOEPIG KOPUPEG.

3

a1



Mapadeiypara

TETPATTAEUPQ

T1 paBaivoupe Kal TTWG padaivoupue

To evraywvo cival Eva TToAUywvo

TTOU £XEI TTEVTE KOPUPEC.

Napadeiypara

TTEVTAYWVQ

Ti1 paBaivoupe kal TTWG pabaivoupe

To e€dywvo gival Eva TTOAUYwWVO

TTOU £XEI €§1 KOPUYEG.

w

6



Mapadeiypara

eCaywva

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

Ovouddoupe éva TTOAUYWVO KOVOVIKO,
oTav £xel OAEG TIG TTAEUPEG TOU iOEG KAl

OA&g TIC YWViEG TOU iOEG.

Napadeiypara

To 106TTAEUPO TPiywWVO Kai TO TETPAYWVO
€ival KavovIKa TTOAUYwva yIaTi £xouv

OAEG TIG TTAEUPEG TOU I0€EG KAl

OAEG TIG YWVIEG TOUG iOEG.

AN EROA®

IOOTTAEUPO . KAVOVIKO KAVOVIKO
. TETPAYWVO . .
TPiywvo TTEVTAYWVO e€Aywvo




Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Otav TpoocBécoupe Ta HAKN TwV TTAEUPWYV £VOC TTOAUYWVOU

Ba TTApouuE TNV TTEPIPETPO TOU TTOAUYWVOU.

MOAAEC POPEG YIa va YPAWOUE
TNV TTEPIPETPO VOGS TTOAUYWVOU

XPNOIMOTTOIoUME TO KEQAAaio ypauua .

MNa Tapadelypa av BEAOUNE va YPAWOUUE

TNV TTEPIYETPO EVOG TPIYWVOU YPAPOUUE Mrpiywvou.

Napadeiyparta

2 K. 3 £K.

4 gK.

Mrpiywovou = 2 €K. + 3 €K. + 4 K. = 9 eKaTOOTA




%)  Kahd apadeiypota
MNa va BpoUpE TNV TTEPIMETPO EVOG TTOAUYWVOU

TIPOCOETOUME TA MAKN TWV TTAEUPWYV TOU.
[pdwe TTOPAKATW OTA KEVA
TOUG apIBPOUG TTOU TTPETTEL.
Aoknon
Na BpeIg TNV TTEPIPETPO

EVOG I00TTAEUPOU TPIYWVOU

TTOU €XEI KOG TTAEUPAG 5 EKATOOTA.

AUon
To 100TTAEUPO TPIYWVO €XEI 3 iI0€C TTAEUPEG.
H TTEPiUETPOG TOU ICOTTAEUPOU TPIYWVOU Eival

Mrpiyoovou =5 €k. + 5ek. +5ek. =3 X 5 ek.=......... EKATOOTA
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['pdwe TTAPAKATW OTA KEVA

TOUG apIBUOUC TTOU TTPETTEI.

Aoknon
Na BpeIg TNV TTEPIPETPO
EVOG TETPAYWVOU

TTOU £XEI NNKOG TTAEUPAG 5 EKATOOTA.

Auon

To TeTPpAYyWVO €XEl 4 i0€G TTAEUPEG.

H TrepiyeTpOg TOU TETPAYWVOU Egival
Mrerpayovou = D €K. + S ek. + S ek. + ........ EK. =

=4 X5 ek=......... EKATOOTA

[pdwe TTAPAKATW OTA KEVA

TOUG apIBPOUC TTOU TTPETTEL.

Aoknon
Na BpeIg TNV TTEPIPETPO
EVOG KOVOVIKOU TTEVTOYWVOU

TTOU £XEI NNKOG TTAEUPAG 7 EKATOOTA.

AUon

To KavoVvIKO TTEVTAYWVO €XEl 5 i0€C TTAEUPEG.

H TTEPIYETPOG TOU KAVOVIKOU TTEVTAYWVOU Eival
Mrreviayovou =7 €K. + 7 €K. + 7 €K. + ........ EK. + ... EK. =

= ... X7 eK=......... EKATOOTA
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3EK.

['pdwe TTAPAKATW OTA KEVA
TOUG apIBUOUC TTOU TTPETTEI.

Aoknon
Na BpeIg TNV TTEPIPETPO
EVOG KAVOVIKOU £§aywVvou

TTOU £XEI NNKOG TTAEUPAG S KATOOTA.

Auon

To Kavoviko €¢aywvo €xel 6 ioeg TTAEUPEG.

H TTepiYeETPOC TOU KAVOVIKOU £EQYWVOU gival
Megaywvou = 5 €K. + 5 eK. + S eK. + ... €K. + .... EK.

= . X5 ek=......... EKATOOTA

T1 BupdpaoTe

‘Eva 106TTAgUpO TPiywVo
€ival KavoviKé TTOAUYwVvo
3eK.  yiaTi OAEC o1 TTAEUPEC TOU €ival iTEC Kal

OAEG Ol YwvVigg Tou €ival ioeg pe 60°.

3&K.

+ ...

EK.
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4eK. ‘Eva TETPAYWVO

M| L €ival KavoviKo TToAUywvo
90° 90°
yiaTti OAEC o1 TTAEUPEG TOU gival ITEG KAl
AeK. 4ek. ONEG OI ywVigg Tou gival ioeg e 90°.
o (o]
_190 90|_
4eK.

[Na va Bpoupe TNV TTEPIMETPO
€VOG KAVOVIKOU TTOAUYWVOU
TTOAAATTAQOIACOUE TOV ApPIBUO TWV TTAEUPWYV TOU

ETTi TO MAKOG TNG TTAEUPAG TOU.

[Na TTapddeypa yia va Bpouue

e TNV TTEPINETPO EVOC KAVOVIKOU TTEVTAYWVOU
KAVOUME TOV TTOAAATTAQOIOO O
5 X pnkog TrAeupdg.

e TNV TTEPINETPO EVOC KAVOVIKOU £EaYWVOU
KAVOUME TOV TTOAAATTAQOIOO O
6 X pRkog TrAegupdg.

e TNV TTEPINETPO EVOG TETPAYWVOU
KAVOUNE TOV TTOAAATTAQOIOOUO
4 X yAKog TrAgupdg.

e TNV TTEPIPETPO EVOG ICOTTAEUPOU TPIYWVOU
KAVOUNE TOV TTOAAATTAQOIOOUO

3 X ynkKog TrAgupdg.
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=

[pdwe TTAPAKATW OTA KEVA

TOUG apIBUOUG TTOU TTPETTEI.

EXHMA MHKOZ NEPIMETPOZX
NMAEYPAX
lodtTAeupo Tpiywvo |7 ekatooTd |3 X7 =....... €K.
TETPAYWVO 5 ekarootd |4 X ....... = . EK.
KaVOVIKO TTEVTAYWVO | 6 ekaTtooTd | ..... X ... = .. EK.
KAVOVIKO £EAYWVO 4 gkartooTtd | ..... X .. = EK.

3¢EK.

2€K.

2€K.

3€K.

KOAVOVIKO TTOAUYWVO

[pdwe TTAPAKATW OTA KEVA

TOUG apPIBUOUG TTOU TTPETTEI.

Aoknon

Na BpeIg TO PKOG TTAEUPAG

EVOG KOVOVIKOU TTEVTAYWVOU

TToU €XEl TTEPiNETPO 30 €KATOOTA.

AUon

‘Eva opBoywvio dev gival

ylaTi OAEG o1 TTAEUPEG TOU

Oev gival iogg NETAEU TOUG.

To KavoVIKO TTEVTAYWVO €XEl 5 i0€C TTAEUPEG.

H TTEPiUETPOG TOU KAVOVIKOU TTEVTAYWVOU

gival 30 ekatooTd, dnAadn

OAeG padi o1 TTAeupég Tou gival 30 EKATOOTA.

E1re1dn o1 TTAeUpEG gival ioeg JETAEU TOu,

KGBe pia Ba gival 30 : 5 =

EKATOOTA.
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Movdadeg HETPNONG TNG ETTIPAVEIOG 47
AgG TTPOCEKTIKA TO TTAPAKATW
TETPAYWVIOMEVO XOPTi
q Kol TTpooTTadnoe va Bpeig mdéoa TETpAywva
MTTOpPEIG VO OXEDIATEIG.

2. X€0IACOUE OTO TTAPAKATW TETPAYWVIOUEVO XOPTI

EVa PTTAE TETPAYWVO PE TTAEUPA 1 €KATOOTO.
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Eikéva 1
o0 ' >udnTape OTNV TAEN Hag yia To
Téoa TETOIO0 UTTAE TETPAYWVA

MTTOPOUUE VA PTIAEOUUE OTO

TETPAYWVIONEVO XapTi TNG Eikévag 1.
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Eikéva 2

2TO TETPAYWVIOPEVO XapTi TNG Eikévag 2
MTTOPOUUE va OXEDIAOOUE

10 ptTAe TETPAYWVA O0€ KABE oeIpd.

Etre1dn o1 ocipég givar 10
OAa padi Ta PTTAE TETPAYWVA
TTOU PTTOPOUME va OXEDIAOOUNE

eival 10 X 10 = 100.

7 1||9
| E-10

Zeipa 1 =_I I I I I I I I I -_;:— 9
ZeIpd 2 ;_ %18
2€1pa 5 —’E EE::
i 4
0 2
- £
- =

Teipd 10 & =
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2 x€0i00€ TA UTTOAOITTO
MTTAE TETPAywWva oTnV Eikéva 2.
YoTtepa ypaye TTAPAKATW OTO KEVO

TOV QPIOPO TTOU TTPETTEL

OAa padi Ta p1rAe TeETpAywva givai

AV XpnOILOTIOINOCOUNE OOV Hovada HETPNONG
TO MTTAE TETPAYWVO
TOTE OTNV ETMIPAVEIQ TOU TETPAYWVIOUEVOU XapTiou otnv Eikéva 2

xwpave 100 TéToleg povadeg.

ee e ' 2udnTaue oTNV TAgN Wag yia 10

TT0Ia €ival N BACIKA povAada PETPNONG

NG ETTIPAVEING.

see ' 2U¢nTApE OTNV TGgN Hag yia
TIG UTTOOIQIPETEIG

NG BACIKAG HovAdag YETPNONG TNG ETTIPAVEIAG.

eee ' 2u¢nTauE 0TV TAgN pag yia

Ta TTOAAQTTAGOIA

NG BACIKAG JovAdag YETPNONG TNG ETTIPAVEIAG.
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Ovopadloupe euPado evédg emmiTredou oXNUATOG
TOV apIOu6 TToU Ba TTAPOUNE AV CUYKPIVOUUE
auTO TO €TTITTEDO OXAMA PE Eva AAAO ETTITTEDO OXN A

TO OTTOIO TTAIPVOUUE OaV Hovada pMETPNONG.

emiredo oxXAua

Etrireda cival Ta oxjparta mou oxedidoupue
TTAVW O€ JIA io10 ETTIPAVEIQ,

OTTWG VIO TTapAdEIyUa gival Eva GUAANO XapTi,
TO TTAVW PEPOG TOU Bpaviou Pag,

TO TTAVW PEPOGS £VOG TpaTTeCiou, K.A.

ETritreda oxAquara givai

e TO TPiywVvo, B
e TO TETPAYWVO,

e TO OpBoywvVIO,

e TO TETPATTAEUPO,

e TO TTEVTAYWVO, Q

e TO €CAYWVO, K.Q. O

Mapadeiypara

Av TTGpouuE oav povada PETpNong
TO MTTAE TETPAYWVO TOTE

T0 eMPBAdS TNG ETTIPAVEIQG,

TOU TETPAYWVIOPEVOU XaPTIOU

oTtnv Eikéva 2, givai 100.

4

\l



Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

BaoikA povada pETpnong tng ETIQPAVEING

€ival TO TETPAYWVIKO METPO.

To TETPAYWVIKO PETPO €ival 1 M. 1.

€va TETPAYWVO TTOU Ol TTAEUPEG TOU

¢xouv MAKog 1 PETPoO.

Napadeiypara

—
=

XpNOIYOTTOIOUME TA YPAUMATA T.J.

YIO VO YPAWOUUE TO TETPAYWVIKO METPO.
[MNa TTapddeypa avri yia 1n gpdaon

«5 TETPAYWVIKA HETPO»

MTTOPOUME VA YPAWOUUE 5 T.M.

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

Y1rodla1p€CEIG TOU UETPOU Eival:

e TO TETPAYWVIKO SEKATOMETPO,
® TO TETPAYWVIKO EKATOOTOMETPO,

e TO TETPAYWVIKO XIAIOGTOMETPO.

1N

8



Mapadeiypara

AVTi yIa TN @PACT TETPAYWVIKO SEKATOUETPO

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE T.OEK.
[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«7 TETPAYWVIKA OEKATOUETPO»

MTTOPOUUE va YPAWOUUE 7 T.OEK.

1 TETPAYWVIKO HETPO E£XEI

100 TeTPAYWVIKA SEKATOUETPA.

Mpagpoupe 1 1.4. = 100 1.0¢K.

1 TETPAYWVIKO OEKATOUETPO Eival iCO
1

€ TO —— TOU TETPAYWVIKOU UETPOU.
¥ 100 pay HETP

1
Mpdopoupue 1 T.0EK. = — T.J.
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Mapadeiypara

AVTi yI0 TN @PACT TETPAYWVIKO EKATOOTOMETPO

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE T.EK.

[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«8 TETPAYWVIKA EKOTOOTOMETPOY

MTTOPOUUE va YPAWOUUE 8 T.EK.

1 TETPAYWVIKO OEKATOMETPO E£XEI

100 TETPAYWVIKA EKOTOOTOMETPA.
pagoupe 1 1.0eK. = 100 T.£K.

1 TETPAYWVIKO EKATOOTOUETPO Eival io0

1
ME TO 100 TOU TETPAYWVIKOU OEKATOMETPOU.

1
Mpdopoupe 1 T.6K. = —— T.OEK.
papoup 100
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Mapadeiypara

AVTi yiIa TN @PACT TETPAYWVIKO XIAIOOTOUETPO

MTTOPOUUE Va YPAWOUUE T.XIA.

[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«4 TETPAYWVIKA XIAIOCTOUETPO»

MTTOPOUUE va YpAWouue 4 T.XIA.

1 TETPAYWVIKO EKATOOTOMETPO EXEI

100 TeTpaAYWVIKA XIAIOOTOMETPOA.
Mpagoupe 1 1.€K. = 100 T.XIA.

1 TETPAYWVIKO XINIOOTOUETPO Eival icO

1 . .
ME TO m TOU TETPAYWVIKOU EKATOOTOMETPOU.

1
Mpdopoupe 1 T.XIA. = — T.EK.
papoup X 100

_____________________________________________________________________________________________________________________|
Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MoAAaTrAdGola TOU TETPAYWVIKOU PETPOU Eival:

e TO OTPEMMA

e TO TETPAYWVIKO XIAIOMETPO.
- _____________________________________________________________________________________________________________________|
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn AéEN oTpEUMA

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE OTPEM.

1 otpéupa =1.000 T1.J.

AvTi yia TN AEEN TETPAYWVIKO XIAIOUETPO

MTTOPOUME va YPAWOUUE T.XH.

1 1.XM. =1.000 oTpépparTa.

XPNOIYOTTOIOUME TO TETPAYWVIKO METPO
YIQ VO JETPIOOUME TNV ETTIPAVEIQ
TTOU £XEl Eva OWMATIO, £va DIaNEPIONA

N akOua Kal €va oIKOTTedo.

XPNOIUOTTOIOUKE TO OTPEMMA
YIO VO JETPIOOUNE HEYAAUTEPEG ETTIPAVEIEG,
OTTWG YIA TTAPAdEIYUA TNV ETTIPAVEIQ

TTOU €XEI XWPAPI.
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[MNa va JETPHOOUUE TTOAU JEYANEG ETTIQAVEIEG

XPNOILMOTTOIOUUE TO TETPAYWVIKO XIAIOMETPO.

MNa Tapadeyua
0AGKANPN N EupwTrn €xel ETQAveIQ

10.180.000 teTpaywvika XINOPETPQ.

H aAAia €xer emigaveia

674.843 TETPAYWVIKA XINIOUETPA.

H EAAGDQ £xel em@aveia

131.957 TeTpaywVvIKA XINIOMETPQ.

53



Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Na va ypAWouue Ta TETPAYWVIKA METPO
OQV TETPAYWVIKA OEKATOUETPO

TToAAatrAacidadoupe e 1o 100.

NMapadeiypara

7 TETPAYWVIKA PETPA =
=7 X 100 TeTpaywVIKA OEKATOMETPA =

= 700 TeTPAYWVIKA OEKATOUETPA

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG pabaivoupe

Mo va ypAWoUUE Ta TETPAYWVIKA SEKATOUETPA
OQV TETPAYWVIKA EKATOOTOMETPA

mmoAAatrAacidaloupe ue 1o 100.

Napadeiypara

6 TETPAYWVIKA OEKATOUETPA =
=6 X 100 TETPAYWVIKA EKATOOTOUETPA =

= 600 TETPAYWVIKA EKATOOTOMETPA

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypAWOUE TA TETPAYWVIKA EKATOOTOMETPO
OaVv TETPAYWVIKA XIAIOCTOMETPA

mmoAAatrAacidadoupe ue to 100.

(O]
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Mapadeiypara

8 TETPAYWVIKA EKATOOTOUETPA =
= 8 X 100 TeTpaywviKa XINIOOTOUETPA =

= 800 TeTpaAYWVIKA XINIOOTOUETPO

Mapadeiypara

x100 x100 x 100
v [ v [ ¥

T.M. | T.OEK. | T.€K. | T.XIA.

Ti1 paBaivoupe kal TTWG pabaivoupe

MNa va ypAWou e Ta TETPAYWVIKA SEKATOUETPA
oav TETPAYWVIKA HETPA

Slaipoupe e 10 100.

Mapadeiypara

700 TETPAYWVIKA OEKATOMETPA =
=700 : 100 TeTpaywVIKQ PNETPO =

= 7 TETPAYWVIKA PETPA

5
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Mo va ypAWOUE TA TETPAYWVIKA EKATOOTOMETPA
OQV TETPAYWVIKA OEKATOUETPO

Slaipoupe pe 1o 100.

MapadeiypaTa

600 TETPAYWVIKA EKATOOTOMETPA =
=600 : 100 TETPAYWVIKA OEKATOUETPA =

= 6 TETPAYWVIKA OEKATOUETPA

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

Na va ypdWouue Ta TETPAYWVIKA XIAIOOTOMETPA
OQV TETPAYWVIKA EKATOOTOMETPA

Slaipoupe e 1o 100.

Napadeiypara

800 TeTPAYWVIKA XINIOOTOMETPQ =
=800 : 100 TETPAYyWVIKA EKATOOTOMETPA =

= 8 TETPAYWVIKA EKATOOTONETPA

MNapadeiypara

T.M. | T.O0EK. | T.EK. | T.XIA.

A A A
:100  :100 :100
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;%) KaAd Trapadeiypara

S

[pAYe TTOPAKATW OTA KEVA

TOUG apIOPOUC TTOU TTPETTEL.

Mpo6BAnua

O kuUplog MNavvng €xel Eva OIKOTTEDO

TTOU £XEI ETTIQPAVEIA 2 OTPEPUATA.

Méoa O0TO OIKOTTEDO AUTO PTIAXVEI

éva Opouo TTou €xel em@aveia 200 T..
O dpouOG XWpPIlel TO OIKOTTEDO

o€ U0 AAAa PIKPOTEPQ OIKOTTEDQ.

To éva oIkdTTeEdO €xel emTipaveia 600 T.p.
Na Bpeig TTéoo Ba cival To euPadd

TOU GAAOU OIKOTTEQOU HETA

TNV KATOOKEUN TOU OPOUOU.
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AUon

Bpiokouue TTpwTa TTO0A TETPAYWVIKA METPO
gival Ta 2 oTpEPMATA.

To 1 otpéupa givar 1.000 T.p.

Ta 2 oTpéupara gival

2 X 1.000 T1.u. = 2.000 T1.p.

Apa 10 peyalo oikoTTedo £xel emmigpaveia 2000 T..

Bpiokoupe TNV €TTIQAVEIQ TTOU £XOUV
0 OPOHOG KAl TO £VA UIKPOTEPO OIKOTTEDO.
200 1.u. + 600 1.4. = 800 T1.p.

To GAANO HIKPOTEPO OIKOTTEDO Ba £XEI ETTIPAVEIQ
2.000 T1.4. - 800 T1.4. = 1.200 T1.p.
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Ti GupbpaoTe

O@€&Aoupe va Bpoupe To eUPadO Tou TTAPAKATW opBoywviou

ME povada PETPNONG TO TTOPTOKAAI TETPAYWVO
Bpiokoupe Tréoa TETOIO TETPAYWVA

Xwpave yEca oTo oploywvio.

MeTPAME TO TTOPTOKAAI TETPAYWVQ
Kal Bpiokoupe 6T givan 18.

Apa 10 euPadd Tou opBoywviou eivar 18.
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[(pdwe TTAPAKATW OTO KEVO

TO EUPAdO TOU PEYAAOU TETPAYWVOU

ME HovAda PETPNONG TO TTOPTOKAAI TETPAYWVO

To euPadod Tou peydAou TETPAYWVOU

Bpiokoupue 1600 TETPAYWVIKA pMETPA

EXEI TO 1 TETPAYWVIKO XIAIOMETPO.

1 TeETPaAYWVIKO XIAIOpETpOo = 1.000 oTpéPuaTa.

1 oTpéupa = 1.000 TETPAYWVIKA PETPA.

1 TETPAYWVIKO XIAIOMETPO =

=1.000 X 1.000 TeTpaywVIKA PETPA =

= 1.000.000 TeTpayWVIKA PETPA.
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EppBado terpaywvou, opboywviou Kai
opBoywviou TPIywVvou 48

TO EMPAOS YEWMETPIKWY OXNHATWYV

q A£G TTPOCEKTIKA TTAPAKATW TTWG HETPAME
ME TN BORBEIA TNG TETPAYWVIKAG pOovadag.

2X€01ACOUNE OTO TTAPOKATW TETPAYWVIOUEVO XOPTi

Eva KiTPIVO TETPAYWVO TTOU KABE TTAEUPG TOU

£xe1 PAKOG 5 LOVABEC, Mia TETpaywVvIKA povada

—
™~ MO HOVASA PAKOUC

Kdbe paupo TeTpaywvaki gival

Mia TETPAYWVIKK povada.

MeTpdue Ta HAUPA TETPAYWVAKIA

TTOU XWPAVE NECO OTO KITPIVO TETPAYWVO.

Bpiokoupe o011 givai 25.
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Tote 10 €UBAdS TOU KITPIVOU TETPAYWVOU Eival

25 TETPAYWVIKEG MOVADEG.

2 X€0IACOUNE OTO TTAPAKATW TETPAYWVIOUEVO XOPTI

éva KiTpivo opBoywvio, e HAKOG 5 povadeg Kal TTAGTOC 3 HovADEC.

TTAGTOG —>

HEE

MNKOG

MeTpAue Ta paUPA TETPAYWVAKIA
TTOU XWPAVE YEOA OTO KiTPIVO 0OpBoywVIO.

Kal Bpiokoupue 6T givan 15.

To euBadod Tou KiTpivou opBoywviou

gival 15 TETPAYWVIKEG HOVADEG.
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270 TTapakAaTw opBoywvio ABIr'A

EVWVOUNE JE Pia euBeia

TNV Kopu®n B pe Tnv kopuen A.

2

)

2

2ulnTaue otnVv TAEN Pag yia 1o
TToI0 OXAMATA QTIACAUE

otav oxedidoaue TN ypauun BA.

2ulnTaue otnv TAEN PaAg yia To
av 1o eupadod Tou Tpiywvou ABA

gival ioo e 10 euPads Tou Tpiywvou BrrA.

2ulnTaue otnv TA¢N Mag yia
TN oX€0n TToU €XEl TO EUPadO Tou Tpiywvou ABA

ME TO ENBadO Tou opBoywviou ABIA.
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2.TO TTPONYOUNEVO OXNUa oxedlacaue TN ypauun BA.

Tote @TIGgaue 800 opBoywvia Tpiywva

10 Tpiywvo ABA kai 1o Tpiywvo BrrA.

To euBadd Tou Tpiywvou ABA
gival ico e To H1od

Tou guPadou Tou opBoywviou ABIA.

To epBadd Tou Tprywvou BIrA
gival ioco peE TO HIOO

Tou guPadou Tou opBoywviou ABIA.

To epBadd Tou opBoywviou Tpiywvou ABA

gival ioo e 10 euPadd Tou opBoywviou Tpiywvou BrA.

Bpnrkaue o011 T0 €uBad6 Tou opBoywviou ABIrA

gival 15 TETPaywVIKEG HOVADEG.

Tote 10 €uPadO ToUu opBoywviou Tpiywvou ABA

givar 15 : 2 = 7,5 TeTpaywvIKEG HOVADEG.

To guBadd Tou Tpiywvou BIrA

gival kal auto 7,5 TETPAYWVIKEG JOVADEG.
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2TO TTAPAKATW TETPAYWVICUEVO XAPTi

oxedidlouue To opBoywvio Tpiywvo ABI .

H pia kaBeTn TAeupd Tou opBoywviou Tpiywvou ABIT
EXEl MAKOG 6 OVADEG Kal
N GAAN KABETN TTAEUPA €XEl AKOG 4 MOVADEG.

O@¢&Aoupe va Bpoupe To epfadd

TOoU opBoywviou Tpiywvou ABT.
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MpwTa @TiIdxvoupe To opBoywvio ABIA.
To opBoywvio ABI'A €xel

MNKOG 6 povAadeg kal TTAATOG 4 HOVADEG.

To euBadd Tou opBoywviou ABIrA

gival 24 TETPAYWVIKEG HOVADEG.

To guBadd Tou Tpiywvou ABI
g€ival ioco pE TO MICO

Tou guPadou Tou opBoywviou ABIA.

AnAadn, To eupadd Tou Tpiywvou ABT civail
24 : 2 = 12 TETPAYWVIKEG UOVADEG.

e .) 2ulnTaue otnv TGN Mag yia

TO TTWG UTTOPOUNE VA BPOUME

T0 EuBAd6 vOC opOoywVvIou TPIYWVOU.
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va Bpoupe 170 ePPadS evdg TETpAywVOU,
TTOANQTTAQCIG{OUE TO MAKOG TNG TTAEUPAG TOU

ETTi TO MAKOG TNG TTAEUPAG TOU.

Mapadeiypara

2 Jovadeg

Ererpayivou. = MNKOG TTAEUPAG X UNKOG TTAEUPAG =
= 2 JovAdEg X 2 JOVADEG =

= 4 TETPAYWVIKEG JOVADES

2 PJovadeg

67



Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e [0 va Bpouue 1O EPRAdO evOC opBoywviou,
TTOAAATTAQOIACOUE TO MAKOG E TO TTAATOG TOU.

e [0 Bpouue cWOoTA TO EUPAdO TOU OPBOYWViou
TTPETTEI TO UAKOG KAl TO TTAATOG

va gival otnv idia povada PETpNong.

Mapadeiypara

3 pHovadeg

2 JovAdEg

Eopgoywviou = HNKOG X TTAATOG =
= 3 HOVAOEG X 2 HOVADEG =

= 6 TETPAYWVIKEG HOVADES

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e [0 va Bpouue To EPRADO evOC opBoywviou TpIywvou,
TTOAAATTAQCIGJOUE TO MAKOG TNG MIOG KABETNG TTAEUPAC
ME TO MAKOG TNG AAANG KABETNG TTAEUPAG TOU.

To yIvouevo TTou Bpiokouue To S10POUHE JE TO 2.

o [1a Bpouue CWOTA TO EUPADO TOU OPBOYWVIOU TPIYWVOU

TTPETTEI TA MAKN TWV KABETWY TTAEUPWV TOU

va gival oTnv idla povada PETpNongG.

CD
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Napadeiyparta

3 Hovadeg

5 povadeg

Eopeoywviou TPIYWVOU —

MNKOG KABETNG TTAEUPAG X NAKOG KABETNG TTAEUPAG

2

3x5 15

7,5 TETPAYWVIKEG HOVADES
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&

1%} KaAd Trapadsiypara

Ortav ¢époupe 10 EUPAdO £vOC TETPAYWVOU

MTTOPOUE VA BPOUNE TO MAKOG TNG TTAEUPAG TOU.

To eupadd Tou dITTAAVOU TETPAYWVOU
gival 25 TETPAYWVIKEG HOVADEG.

MNa va Bpoupe 10 25 TToAAaTTAacIAlouuE

25 TETPAYWVIKEG
HOVABES TO 5 PE TOV EAUTO TOU.

Apa n TTAeupd TOU TETPAYWVOU

gival 5 povadeg.
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AiGBaoce TTPOCEKTIKA TO TTAPAKATW TTPORANUA.

[(pawe oTa KEVA TOUG APIBUOUG TTOU TTPETTEL.

MpoBAnua
‘Evag KATTOG £XEl OXAMA TETPAYWVOU.
To euBadd Tou gival 36 TETPAYWVIKA HETPA.

Na Bpeig 1éon gival n TTePINETPOS TOU.

Auon

MNa va Bpoupe TéonN cival

N TTEPIMETPOG TTPETTEI VA BPOUNE

TTPWTA TO MAKOG TNG TTAEUPAG.
Etre1dn 1o eppadd civar 36 T.4.

N TTAEUPA TOU TETPAYWVOU Eival 6 .

[a va BPoUpE TNV TTEPINETPO TOU TETPAYWVOU
TTOANQTTAQOIACOUE

TO MAKOG TNG TTAEUPAG TOU ETTI TO 4.

Apa n TTEPINETPOC TOU KATTOU Eival

71



T1 QupdpaoTe

‘@\ KUKAWOE TTapakAaTw TN owoTh atravrnon.

5 uétpa

O Nikog gitre 611 TO EUPAdS

TOU JITTAOVOU TETPAYWVOU Eival

o 5 uétpa

o 25 TETPAYWVIKA PETPA

o 25 uétpa

5 TETPAYWVIKG PETPO

‘@\ KUKAWOE TTApakATw TIC CWOTEC ATTAVTAOEIG.

To gpBadd Tou dirTAavou opBoywviou

gival 12 TETpaywvika PETPA.

H ZaBBiva eitre o11 o1 dlaoTACEIG

TOou opBoywviou PTTOPE va €ivai

MNKOG 5 PHETPA TTAATOC 3 YETPA
MNKOG 6 PETPA TTAGTOG 2 PETPa
MNKOG 4 PETPA TTAATOG 2 YETPA
MNKOG 4 pETPa TTAATOG 3 YETPA.
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Na va Bpoupe 10 epPBadd evdc opBoywviou TpIywvou,

TTOAAATTAOCIGJOUE TO MAKOG TNG MIOG KABETNG TTAEUPAC

ME TO MAKOG TNG AAANG KABETNG TTAEUPAG TOU.

To yIvouevo TTou Bpiokouue To S10IPOUHE JE TO 2.

S

2TOV TTOPAKATW TTIVOKO £XOUME

Ta MAKN TWV KABETWY TTAEUPWV

opBoywviou TpIywvou.

[(pawe oTa KEVA TOUG ApPIBUOUC TTOU TTPETTEI

yia va BPEIS To EUPado Tou opBoywviou TPIYWVOU.

KGOETN K&BETN KA0BeTN ;r)\supa spBaGg
" " opBoywviou
TTAEUPA TTAEUPA . . .
KABeTN TTAEUpPd TPIYWVOU
6 8 6 X8=48 48 : 2 =24
3 6 3X6=18 18:....=
4 5 | ... X.... = e | e 2= ...
12 4 1 ... X..... = s e = ...
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MewpeTpIKa oTEPEd — O OYKOG

A&g TTPOCEKTIKA TA TTAPAKATW
YEWHMETPIKA OTEPEA.

opBoywvio

KBS TTAPAAANAETTITTEDO

KUAIVOPOG

KWVOG

TTUpapida

YEWMETPIKA OTEPEA

MExp! TwPa NABAUE TA YEWMETPIKA OXAMAT

TO TTEVTAYWVO, O KUKAOG K.Q.

AV EVWOOUNE YEWMPETPIKA aXnuaTa

MTTOPOUME VA PTIALOUNE YEWUETPIKA OTEPEQ.

[Na TTapddelypa av eVWoouuE Ta

TTAPOKATW TETPAYWVA

MTTOPOUNE va QTIALoUNE Evav KUBO.

OTTWG €ival TO TPiYyWVO, TO TETPAYWVO, TO 0pOoywVIO,
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YEWMETPIKA OTEPEG

Ta YEWMPETPIKA OTEPEQ POIAlOUV PE TTPAY AT

TTOU XPNOIYOTTOIOUHE OTNV KABNUEPIV Hag Cw.

MNa TTapdadeypa

O kUBog poidcel

ME CApl.

<

To opBoywvio
TTAPAAANAETTITTEDO

MOIACEl JE KOUTI.

O KUAIVOpOG poIadel
ME KOUTAKI

QVAWUKTIKOU.

O kwvog poiacel ue

XWVAKI TTaywToU.

H o@aipa poidder pe

MTTAAQL.
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2TO TTAPAKATW YEWMETPIKO oXAHa

BAETTOUME €81 TETPAYWVA.

AV TO EVWOOUNE PTIAXVOUUE
EVa YEWMETPIKO OTEPED

TOV KUBO TToU BAETTOUME TTOPAKATW.

2TO TTAPAKATW YEWMPETPIKO oXAHa

BAETTOUNE £§1 OpBOYWVIA.

AV Ta EVWOOUNE PTIAXVOUUE
EVA YEWMETPIKO OTEPED
T0 opBoywvio TrTapaAAnAetTitredo

TTOU BAETTOUME TTAPAKATW.
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2TO TTAPAKATW YEWMETPIKO oXAHa

BAETTOUUE éva TETPAYWVO KOl TEOCOEPA TPIiYyWVA.

Av Ta EVWOOUME PTIAXVOUUE
EVa YEWMETPIKO OTEPED

TNV TTUPAMI®A TTOU BAETTOUME TTAPAKATW.

2TO TTAPAKATW YEWMPETPIKO oXAHa

BAETTOUPE BUO KUKAOUG Kal Eva opBoywvio.

g O

AV Ta EVWOOUNE PTIAXVOUUE

EVa YEWMPETPIKO OTEPED

TOV KUAIVOPO TTOU BAETTOUME TTOPOKATW.
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AVATTTUYHO

2.€ €va QUANO xapTi oxedlAlouUE TO TTAPAKATW
YEWMETPIKO aXNa.

KoBoupe Ta THRUaTa TToU eV XPpEIAlovTal.
AITTAWVOUE TO XapTi
OTIG TTAEUPEG TWV TETPAYWVWYV KAl

@TIGXVOUNE €vav KUBO.

To YEWUETPIKO oXNua

€ival TO avATTTUYHa TOU KUBou.

. .) 2ulnTaue oTnv Tagn pag yia

TO YEWMETPIKA OTEPEA KAl

T AVATTTUYHMOTA TOUG.
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S

2

pawe oTa KeVA

TO OVOUQ TOU YEWMETPIKOU OTEPEOU

OITTAQ OTO AVATITUYUA TOU.

AVATITUYHO

YEWMETPIKO OTEPED

KUBOG

2ulnTAape oTnv TN Pag Je

TTOI0 YEWMETPIKO OTEPED POIALE!

TO MTTAOUAO TNG TTAPOKATW EIKOVAG.

79



2TOV TTOPAKATW TTivaKa BAETTOUME
VEWMETPIKG OTEPEA.

Kdbe YEWUETPIKO OTEPED

EXEl VA XPWHATIOMEVO

YEWMETPIKO OXAHA.

YEWHMETPIKO OTEPED | YEWUETPIKO OXAHA
KUBOG TETPAYWVO
napammhernego | OPAOVVIO
KUAIVOPOG KUKAOG
KWVOG KUKAOG
TTUpauida TTEVTAYWVO
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o0 e 2udnTaue TNV TAgN Wag yia To

G

av T YEWMETPIKA OTEPEA €ival idla
ME TA YEWMETPIKA OXAMATA.

eee ZulnTAPE OTNV TAEN KOG VIO TO

G

TTOI0 YEWMETPIKO OTEPED
MTTOPOUME va XPNOIKNOTIOINOOUE
YIO VO JETPIOOUNE TO XWPO

MEOQ OTO TTAPAKATW UTTAOUAO.

|
Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

2TNV Kadnuepivh pag (wr), XPNOIMOTTOIOUKE TTPAyUOTA
TTOU JOIACOUV UE YEWMETPIKA OTEPED.
EWMPETPIKG OTEPEQ €ival

e 0 KUPOG,

e TO opBoywvio,
e 0O KUAIVOpOG,
® 0 KWVOG,

e N TTUpAIda

e 1 O®aipa.
- _____________________________________________________________________________________________________________________|
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Mapadeiypara

H

, opBoywvio
KUBog TTapAAANAETTITTESO
KONIVSPOC KWvog
TTUpapida oGaipa
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

o OpIouéva YEWUETPIKA OTEPEQ,
OTTWG YIa TTAPAdEIYHa O KUBOG Kal
TO 0pBoywVIO TTAPAAANAETTITTEDO,
EXOUV ETTITTEdEG ETTIPAVEIEG.
e Ovoudadoupe QUTEG TIG ETTITTEQEG ETTIPAVEIEG
£0PEG TOU YEWMETPIKOU OTEPEOU.
e Ovopddoupe akun TN YpPaupn
OTnV OTT0i0 CUVAVTIOUVTAI
OUO £0PEG TOU YEWWMETPIKOU OTEPEOU.
e OAeg o1 akpég evog KUBoOU

€ival iogg PETASU TOUG.

Mapadeiypara

aKpn

£0pa £0pa
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e Ovoudalouue 6YKO £VOG OTEPEOU CWHATOG
TO XWPEO TOV OTT0I0 KATAAAMBAVEI TO OTEPED.
e Bpiokoupe Tov OyKOo £vOG OTEPEOU CWHPATOG
Qv OUYKPIVOUME auTO TO OTEPED CWHA
ME Eva GANO OoTEPES oW

TO OTTOIO TTAIPVOUE CaV Hovada METPNONG.

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e [10 va HETPAOOUNE TOV OYKO £VOG OTEPEOU CWHATOG
OouvABwWC XpnolPoTToloUUE TNV KUBIKR povada.
e Ovopudadoupe KUBIKN povada Tov OYKO VOGS KUBOU

TTOU Ol OKMEG TOU gival iOEG PE MIa Hovada.

1 povada




Noapadeiypara

. KUBIKA povada

’OYKogopeoywviou mapanAemmesou = 9 X 4 X 3 = 60 KUBIKég MovAdEg
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Mapadeiypara

. KUBIKA povada

3 '

«—> 3
3

OyKOGkipou = 3 X 3 X 3 = = 27 KUPBIKEG HOVADES

Napadeiypara
KUBIKN L
povada _/,_' 21314
L 7 N
5(6|7
YEWHMETPIKO OTEPED 39 10

OYKOCygwpeTpn(oO oTepeol = 10 KUB”(ég HOVd6€g.




©

‘%} KaAd Trapadeiypara

[pAwe OTa KEVA TOUG OPIBUOUG TTOU AEITTOUV.
Aoknon

Na Bpeig TTéoeg KUBIKES HoVAdES €ival

0 OYKOG TOU TTAPAKATW YEWUETPIKOU OTEPEOU A.

VEWHETPIKO &=
oTEPES A

AUon

Na va Bpoupe Tov OYKO

TOU YEWMETPIKOU OTEPEOU A

TO XWPICOUUE TTPWTA

O€ TPIA MIKPOTEPA YEWMETPIKA OTEPEA

oav auTd TTou BAETTOUME TTAPAKATW.

YEWMETPIKO YEWMETPIKO YEWMETPIKO
oTeped B oTeped I oTEPES A

Bpiokoupe TT60eC KUBIKEG HOVADEG Eival
0 OYKOG KABE YEWMPETPIKOU OTEPEOU

atrd auTtd TTou BAETTOUNE TTAPATTAVW.
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MeTpAuE TIG KUBIKEG HOVADEG
OTO YEWMETPIKO 0TEPES B

Kal Bpiokoupue OTI givar 12.

MeTpdaue TIG KUBIKEG HOVADES
OTO YEWMETPIKO OTEPES I

Kal Bpiokouue OTI gival .........

MeTpAue TIG KUBIKEG HOVADES
OTO YEWMETPIKO OTEPES A

Kal BpioKouue OTI gival .........

[Na va Bpoupe TTO0EG KUPBIKEG HOVADEG gival
0 OYKOG TOU YEWMETPIKOU OTEPEOU A
TIPOOOETOUE TIG KUPBIKEG HOVADES

TWV YEWMPETPIKWY OoTEPEWV B, I, A.

’OYKOgygwpanmoU GTEpEOU = 12 + .. P sosoosos -

KUBIKEG HOVADEG.
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T1 QupdpaoTe

21n OITTAavr) €IKéva BAETTOUNE
TO QVATITUYHA €VOG KURBOU.

‘Exel oav £0peg 6 TETPAYWVA.

21N dITTAavr) €IKova BAETTOUNE

| TO AVATITUYHA EVOG

‘Exel oav £€0pec 6 opBoywvia.

opBoywviou TTApPAAANAETTITTEDOU.

21N dITTAavr) €IKova BAETTOUNE
TO QVATITUYHA WIS TTUPAUIOAG.
‘Exel oav £€0peg 1 TETPAYWVO

Kal 4 Tpiywva.

[pAye oTa TTOPAKATW KEVA
TO OVOUA TOU YEWMETPIKOU OTEPEOU

KATW atrd T0 aVATITUYHA TOU.
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[pdwe oTa TTAPAKATW KEVA
TO OVOMNA TOU YEWMETPIKOU OTEPEOU.

2TO QVATITUYUQ TOU €XEI

® TETPAYUIVO ..onrniiie ettt e e et e e e e e ae e e

® OPOOYVWIVIO . .viieie i
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Movadeg NETPNONG TOU OYKOU Kl
TNG XWPNTIKOTNTAG

A& TTPOCEKTIKA TOV TTAPAKATW KUBO

q Kol TTPOoTTadnoe va Bpeig

TTO0O0I MIKPOIi KUBOI XWPAVE NECA OE AUTOV.

O@éAoupe va Bpouue TTOOOI PIKPOI KUBOoI
TTOU €XOUV OKUEG ME PAKOG 1 €KATOOTO,

+—>
XWPAVE OTOV KUPBO TNG TTAPAKATW EIKOVOG. 1 K.

/ t
v
/%:K.

10 &xk.
Bpiokoupe Tpwta 1001 €ival 01 JIKPOi KUBOI

oTN XPWHATIOTH £€8pa TOU PEYAAOU KUBOU.

H xpwuaTtioth £6pa £xel
10 oeIpég Pe MIKPOUS KUBOUG.

Etre1dn kabe oeipd €xel 10 pIKPOUG KUPBOUG,

oMol padi o1 pikpoi Kupol Ba givar 10 X 10 = 100.

10 ek.

50
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2T0 PeYAAo KUBo

Xwpave 10 XpwHOTIOTEG EOPEG.

ToTe 6Aol padi o1 IKpoi KUBoI

TTOU XWwpPAve oTo peyGAo KUBO
Ba eivar 10 X 100 = 1.000.

2ulnTape otnv TAEN pag yia 1o
Qv JTTOPOUME VA XPNOIUOTTOINCOOUUE
TOV MEYAAO KU[BO yIa VO HETPHOOUUE

TOV OYKO £VOG YEWMPETPIKOU OTEPEOU.

2ulnTape otnv TAEN pag yia 1o

TToIa €ival N BACIKA povada YETPNONG Tou OYKouU.

2ulnTaPe aTnv TAgN pag yia
TIC UTTOOIOIPEDEIG

TNG BAOIKNG JovAdAG HETPNONG TOU OYKOU.

2ulnTaPe otnv TaAgn pag yia
Ta TTOAATTAGOIO

TNG BAOIKNG PovAdAg HETPNONG TOU OYKOU.
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H Aavan éxel éva evudpeio.

lMNa va petprioel Téoo vepo XpeIaceTal,

yId VA YEUIOEI TO EVUDPEIO TTPETTEI

va Bpel ToV 6YKO Tou evudpeiou.

2ulnTape otnv TaEN pag yia
TO TTOTE XPNOIUOTTOIOUNE

w¢ povada PETPNONG TO AiTpo.

2ulnTape atnv TAgN pag yia
TO TTOTE XPNOIUOTTIOIOUNE

WG povada PETPNONG TO XIAIOOTOAITPO.
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Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

BaoikA povada Tou 6YKOU TwV OTEPEWV

AN

gival To KUBIKO PETPO.

AN

To KUBIKO METPO gival

SN N N\ N

évag KUBOG TToU 01 OKUEG TOU

€xouv AKog 1 PETPO.

1 uétpo

Mapadeiypara

XpNOIUOTTOIOUUE TA YPANMATA K.M.

yia va YPAWOoUHE TO KUBIKO METPO.

MNa Tapddeypa avri yia Tn pacn

«5 KUBIKA pETPOA»

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE 5 K. M.

Ti1 paBaivoupe kal TTWG pabaivoupe

Y1rodi1aip€oEI§ TOU KUBIKOU PETPOU Eival:

e TO KUBIKO OEKATOMETPO,
e TO KUBIKO EKOTOOTOMETPO,

e TO KUBIKO XIAIOOTOMETPO.

o
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Mapadeiypara

1.

1K.M.

Napadeiyparta

AvTi yia TN @paon KUBIKO OEKATOUETPO

MTTOPOUME VA YPAWOUUE K.OEK.
[MNa TTapddeypa avri yia 1n ¢pdaon
«7 KUBIKA OEKATOMETPOY

MTTOPOUME va YpAWoulE 7 K.OEK.

1 KUBIKO pETPO €xel 1.000 KUBIKG OEKATOUETPA.

Mpdagoupe 1 K.u. = 1.000 K.O¢K.

1 KUBIKO DEKATOUETPO Eival io0

£ 10 TOU TETPAYWVIKOU UETPOU.
¥ 1.000 pay METP
Mpdpoupue 1 K.OeK _LK
PAPOUHE T K08 = 1 000
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Mapadeiypara

AvTi yia TN @PACT KUBIKO EKATOOTOUETPO

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE K.EK.
[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«8 KUBIKA EKATOCTOUETPO»

MTTOPOUME VA YPAWOUUE 8 K.EK.

1 TETPAYWVIKO deKaTONETPO £XEl 1000 KUBIKA EKATOOTONETPA.

pagoupe 1 K.Oek. = 1,000 K.€K.

1 KUBIKO EKATOOTOMETPO Eival iCO

ME TO TOU KUBIKOU OEKATOPETPOU.

1.000

K.OEK.

pd 1 K.€K. =
pdgpoupe 1 K.€K i
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn @pAacon KUBIKO XIAIOOTOMETPO

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE K.XIA.
[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«4 KUBIKA XIANIOOTOMETPOY

MTTOpOUNE va ypawouue 4 K.XIA.

1 KUBIKG eKaTOOTONETPO £XEl 1.000 KUBIKA XINIOOTOUETPOQ.

pagoupe 1 K.ek. = 1.000 K.XIA.

1 KUBIKO XINIOOTOUETPO €ival ioo

ME TO TOU KUBIKOU EKATOOTOUETPOU.

1.000

pagoupe 1 K.XIA. = K.EK.

1.000

_____________________________________________________________________________________________________________________|
Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e Ovopdaloupe XwpnNTIKOTNTA £VOC dOXEIOU

TOV OYKO TNG TTO0OTNTAG LE TNV OTTOoIA
MTTOPEi va yepioel TO doxEio.

e Baoikn povada pETPNONG TNG XWPNTIKOTNTAG
gival To Aitpo.

e Aitpo gival o yKog evOg KUBouU
TTOU N AKMN €XEl MNKOG 1 OEKATOMETPO.

e H 1o ouvnBiopévn utrodiaipeon Tou Aitpou

gival To XIAIOOTOAITPO.

97



Mapadeiypara

AvTi yia Tn AéEN AiTpo
MTTOPOUME VA YPAPOUUE TO YPAMUA A.

MNa Tapadeypa avri yia 1 epdcn «4 Aitpa»

MTTOPOUME va YPAWOUUE 4 A.

1 Aitpo €xel 1.000 x1AlooTOAITPA.
AvTi yia Tn Aégn XIAMIooTOAITpO
MTTOPOUUE VA YPAPOUUE MA.

Mpagoupe 1 A. = 1.000 mA.

1 x1AlooTOMITPO €ival ico

ME TO TOU AiTpou.

1.000

o6 1mA= —— 2
PapoLHE 1.000

98



Mapadeiypara

OYKOGsoysiou = 17 KUPBIKA dEKATOUETPO

XWPNTIKOTNTOsoygiou = 17/

xwpnTikéTnTa 1 /¢

xwpnTikotnta 500 m/

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

Na va ypdwoupue Ta KUBIKA HETPO
oav KUBIKA OEKATOMETPA

mmoAAatrAaocidadoupe ue 1o 1.000.

I ———
Napadeiypara

7 KUBIKG PETPO =
=7 X 1.000 KuBIKG OEKATOUETPA =

= 7.000 KuBIK& OEKATOMETPO




Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdywoupue T KUBIKA OEKATOMETPO
OaVv KUBIKA EKATOOTOMETPO

mmoAAatrAaciadoupe e 1o 1.000.

Mapadeiypara

6 KUBIKG OEKATOPETPA =
=6 X 1.000 KuBIKG eKOTOOTOUETPA =

= 6.000 KuBIKG eKOTOOTONETPO

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdwouue Ta KUBIKA EKOTOCTOUETPA
oav KUBIKA XIAIOOTOMETPA

mToAAatrAaociadoupe e 1o 1.000.

Napadeiypara

8 KUBIKA EKATOOTOUETPA =
= 8 X 1.000 kuBIk& xIAloOTOUETPA =
= 8.000 KkuBIka XINloOTOPETPO

Mapadeiypara

x1.000 x1.000 x 1.000
v Y Y

K.M. | K.O€K. K.EK. | K.XIA.
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdywouue Ta KUBIKA dEKATOMETPO
oav KUBIKA JéETpa

Slaipoupe e to 1.000.

NMapadeiypara

7.000 KUBIKG OEKATOMETPA =
= 7.000 : 1.000 KuBIkG péTpa =

= 7 KUBIKG pETpa

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG pabaivoupe

Na va ypdwouue Ta KUBIKA EKOTOOTOUETPO
oav KUBIKA OEKATOMETPA

Siaipoupe e 10 1.000.

Mapadeiypara

6.000 KUBIKG EKATOOTOUETPA =
= 6.000 : 1.000 kuBIK& dekaTOUETPO =

= 6 KUBIKG OEKATOMETPO

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdwoupue Ta KUBIKA XIAIOCTOMETPA
OaVv KUBIKA EKATOOTOMETPO

Slaipoupe e to 1.000.

10
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Mapadeiypara

8.000 KuBIKA XIANIOOTOUETPA =
= 8.000 : 1.000 KuBIKG EKOTOOTOMETPA =

= 8 KUBIKA EKOTOOTOMETPA

Napadeiypara

K.J. | K.O&K. K.EK. | K.XIA.

:1.000 :1.000 :1.000
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lf?} KaAd Trapadeiypara

["pdwe TTOPAKATW OTA KEVA
TOUG apPIBUOUC TTOU AEITTOUV.
Aoknon

Bpeg Tov Gyko €vOG KUBoU

TTOU N GKJI TOU gival 2 EKATOOTA.
Auon 2 EK.
Na va Bpoupe Tov OYKO €VOG KUBOU

KAVOUUE TOV TTOAAATTAQOI00UO

akpi X akpi X akpi

Apa o0 6éykog Tou KUBou Ba gival

2X2X2=.... KUBIKG €KATOOTA.

[pdwe TTAPAKATW OTA KEVA
TOUG apIBUOUC TTOU AEITTOUV.
Aoknon

Bpeg Tov Oyko €vOg opBoywviou 12 €K.

TTOU £XEI NNKOG 6 EKATOOTA,

v

‘/1'0 €K.

TTAGTOG 10 eKaTOOTA KAl
uyog 12 ekatooTa.
Auon 6 €K.
Na va Bpoupe Tov OYKO €vOg opBoywviou
KAvoupe Tov TTOAAQTTAQCIOOUO

MAKog X TAdTog X Uyog

Apa o0 Oykog To opBoywviou Ba eival

6 X10X..... = KUBIKA €KaTOOTA.
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['pdwe TTAPAKATW OTA KEVA

TOUG apPIBUOUC TTOU AEITTOUV.
MpéBAnpa

O Nikog €xel KUBOUG TTOU N KN TOUG

EXElI MAKOG 2 EKATOOTA. '
O¢€Ael va Toug BaAel Héoa o€ éva KOUTI.

To KOUTi EOWTEPIKA €XEI MAKOG 6 EKATOOTA,

TTAGT0G 10 ekaTOOTA KAl UYWOG 12 ekaToOTA.
Na Bpeig TTéooug KUBoUG

Xwpael To kouTi Tou Nikou,

YIO VO YEMIOEL.

AUon
[MpwTta Bpiockouue Tov OYKO KABE KUBOU

Oykog kUBou=2X2X2=...... KUBIK& EKOTOOTA

MeTa Bpiokoupe TOV OYKO TOU KOUTIOU.
To kouTi poiacel ue opBoywvio TTAPAAANAETTITTEDO.

Oykog kouTiIoU =6 X 10 X 12 = ...... KUBIKA €EKATOOTA

MNa va Bpoupe TTOOOUG KUBOUG
Xwpael To kouTi Tou Nikou
OlaIPOUE TOV OYKO TOU KOUTIOU

ME TOV OYKO TOU KU[BOoU.

Xwpael To kouTi Tou Nikou.
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T1 BupdpaoTe

2.€ TTOAEG TTEPITITWOEIG

oTnVv Kadnuepiv Hag (wh XPNOIMOTTIOIOUUE

oav Jovada PETPNONG XwPNTIKOTNTAG TO AiTpo.

[Na TTapadeypa

ayopddloupe yaAa o€ KouTi
TToU Xwpael 1 Aitpo,
ayopafoups AGdI og BoxEio ‘

TTOU XwpPAgl 5 AiTpa,

ayopAlouE VEPO O€ UTTOUKAAI
TToU Xwpael 1,5 Aitpa, U

veMiCoupe pe Bevdivn To peCepPoudp TOU QUTOKIVATOU

TTOU XwpPAel 55 Aitpa.

To 1 Aitpo €xel 1.000 x1AlooTOAITPA.

] \) To oo Aitpo €xel 500 x1IAlooTOAITPA.
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H kavaTta otn dirtAavr eikova EXEl
1.000 X1IAlI0OOTOAITPO VEPOU,
A aAAIWG 1 AiTpo vepOU.

H kavaTa otn ditAavr eiIkova EXEl
500 x1IAlooTOAITPO VEPOU,

N aAAILOG M1IoG AiTpo veEPOU.

To 1moThp!1 oTn dITTAavh £IKOva
YEUATO XWPAEI

250 x1IAlooTOAITPA VEPOU.
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[pdwe oTa KEVA TTAPAKATW
TOUG apIBUOUC TTOU TTPETTEI.
MpoBAnua

H Zappiva B€Ael va TTivel

2 Nitpa vepod Tnv nuépa.
XpnOoIYoTTOoIEi TO TTOTHPI TNG SITTAAVAG EIKOVOG
TTou Xwpdael 250 xIAlooTOAITpa vePOU.
Bpeg TOOQ TETOIQ TTOTHPIA VEPO

TIPETTEI VA TTIVEI TRV NUEPQ.

Auon

Ta 2 Aitpa £xouv
2 X 1.000 = 2.000 xiAlooTOAITPOQ.

[Na va Bpoupe TTOoQ TTOTAPIA VEPO
TIPETTEI VA TTiVEI N ZaBpiva
K&voupe Tn dlaipeon
2.000:250=......... TTOTHPIA.
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Movadeg péTpnong Tng Hadag 5l

q A& TTPOCEKTIKA TIG TTAPAKATW JUYAPIEG.
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2ulnTaue otnv TaéN pag yia

METPAOEIG TTOU PITTOPOUNE VA KAVOUE

ME QUTEG TIG CUYQPIEG.

[MaAiGTEPQ XPNOIYOTTOIOUCAE Yia CUYIouA
TIG JuyaplEg OUYKPIONS OAV QUTH TTOU

QAiVETAI TNV ETTOUEVN EIKOVA.
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{uyapia cuykpiong

H Cuyapia ouykpiong £xel U0 diOKOUG.

21OV €va 0ioKko Baloupue Ta TTPAYUATA

TToU B€AoupE va CUYioOULE.

MNa Tapadelypya otnv TapakaTw Cuyapid

oToV €va dioko BAaAaue Tpia TTOpTOKAAIA.

m@
\V/\QT

/ oTaBuA

=/
\S(Ds | L‘lOOs]

5

S

210V GAAO dioko BaAape oTaBud.

To €va CuyiCel 500 ypauudpia,

TO0 GAAO 100 ypapudaria.

O1 duo diokol gival oTo id10 UYOG.

Tote Aépe OT11 Ta 3 TTOPTOKAAIQ

CuyiCouv 500 + 100 = 600 ypauuapla.
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see ' 2ugnTaue oTNV TAgN PG yia

TO av n Mada cival idia pe 10 BAPOG.

H pada dev gival To idlo pe 1o Bapog!!

2TNV Kadnuepivr pag Cwr urepdelouue
N pada pe 10 Bapog.
Otav BéAoupe va pIAooupE yia Th Pala

Xpnoluotrolouue Tn AéEn Bapog.

[Na TTapadeypa Aéue

«TO BApog Hou givai 42 KIAQ».
AuTo dev €ival owoTo.

To owaoTo givai

«n paga Tou CWHATOG HOoU

gival 42 KIAG».

H pada cival travra idia

OTTOU KAl VO TN METPHOOUHE.

To B&pog dev eival TTavTa 1O id10.
‘Eva cwpa £xel aAAo Bdapog

oTav 10 YeTpricouue otnv EAAGda kai

aAAo Bdpog 6tav 1o peTpriocoupe oto Bopeio MoAo.
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Mapadsiypa padag - Bapoug

Av 10 Bdpog evoc avBpwTtrou otn I'n
gival 60 povadeg BApoug,
otn ZeARvn 10 B&pPOoC Tou idlou avBpwTTOU

gival d1a@opeTIKO, Ba eival 10 povadeg Bapoud.

Opwg, av n pada evog avBpwTtrou otn
gival 60 KING kal 0Tn ZeARvVN

N pala Tou idlou avBpwTtrou eival idia, 60 KIAG.

2
2

2

2ulnNTAPE OTNV TAEN MAG YIa TO

TTola €ival N Baoiki povada pETpnong g Madag.

2ulnTaue otnv TAEN Pag yia
TIC UTTOOINIPETEIG

NG Bacikng povadag PETpnang Tng padag.

2ulnTaue oTnv Tagn pag yia
Ta TTOAAQTTAGOIA

NG Baoikng povadag pérpnong g Pagag.
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

e OAa 1a UAIKG cwpaTa £xouv pada,
TToU O€iXVElI TO TTOOO TOU UAIKOU
TTOU €XOUV Ta CWHPATA QUTA.

e MeTpdue TN pada evog cwPaTog Ue uyapid.

I ———
Napadeiypara

100 kiIAa 50 kIAG

O kKopudg Tou BEVOPOU OTNV APICTEPI EIKOVA
éxel dirAdoia pala

atrd Tov KOpPo Tou dEvdpou 0T deCIA EIKOVA.

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG padaivoupe

e [1a va peTpAOOUNE TN PALa EVOGC CWPATOG
ME TN Cuyapid oUYKPIoNG XPNOIUOTTOIOUME TO OTAOHA.
e Ta oTaBuad cival UAIKG cwuarta

TTOU £XouV TravTa Tnv idia puada.




Mapadeiypara

oTadud

500 ypapudpia

iy — — A
C = < 100 ypapudpia

1 KINO

1k — =

g 5009 ‘1 oog‘l;(ﬂ
S (S
50 ypaupapia

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

Baoiki povada yEtrpnong tng pagag

gival To KIAG 1} XIAMIGypappO.

Napadeiypara

XpNOIUOTTOIOUUE TO YPAUMNA K.
yia va ypAWouuE TO KIAG.
MNa mapdderypa avri yia 1N @pacn «15 KIAG»

MTTOpOUUE va ypawouue 15 K.
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Ti1 paBaivoupe Kal TTwWG paBaivoupue

Y1rodiaip€oeig Tou KIAOU gival

e TO YPOMMApPIO
e TO XIAIOOTO TOU Ypauuapiou.

Mapadeiypara

AvTi yia Tn Aégn ypapudapio
MTTOPOUUE va YPAWOUUE Yp. N g

MNa TTapddeypa avri yia TN pacn
«8 ypappapia»
MTTOpOUME va ypawouue 8 yp. N 8 g

1 KIAG €xel 1.000 ypaupapia.
pagoupe 1 K. =1.000 yp. N1 K.=1.000 g

1 ypaupdpio gival ioco

ME TO TOU KIAOU.
pagoupe 1 -1 K
pagoupe 1 yp. 1.000
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn @pAcn XIAIOOTO TOU ypaupapiou

MTTOPOUME va YPAWOUHE MQ
[MNa TTapddeypa avti yia 1n gpdon
«8 XIAI0oOTA TOU YpOUHOpPioU»

MTTOPOUUE va ypawouue 8 mg

1 ypapudplo €xel 1.000 XIAIOOTA TOU YpaUMapiou.
pagoupe 1 yp. =1.000mg 1 g =1.000 mg

1 XIANIOOTO TOU Ypaupapiou gival ico

1
ME TO 1.000 TOU ypapuapiou
Mpagoupe 1 mg = 1
pagouy g-= 1.000 YP-

I ———
Ti1 paBaivoupe Kal TTwWG paBaivoupe

MoAAaTTAdGol10 TOU KIAOU gival

o Tévog.
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn AéEn Tévog

MTTOPOUME VA YPAWOUUE TOV. | t

[MNa TTapdadeypa avti yia 1n gpdon «13 Tévor»

MTTOpOUUE va ypdwouue 13 Tév. ] 13 t

1 TOvog £xel 1.000 KIAG.
Mpagoupe 1 T6v. = 1.000 k. 1t = 1.000 K.

1 KIAO gival ico

1
1.000

ME TO TOU TOVOU.

pagoupe 1 k. = TOV.

1.000

Ti1 paBaivoupe kal TTWG pabaivoupue

MNa va ypdwoupue Ta KIAG

oav ypauuapia
mmoAAatrAacidadoupe e 1o 1.000.

Mapadeiypara
8 KIAG =
=8 X 1.000 ypapudpia =

= 8.000 ypapudpla
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Na va ypdyouue Ta ypappdpia
oav XIANIooTd TOU ypauuapiou

mmoAAatrAaciadoupe e 1o 1.000.

NMapadeiypara

7 ypapudpla =
=7 X 1.000 xiIAlooTa TOU Ypaupapiou =

= 7.000 xIAIoOTG TOU YpapuOpiou

Napadeiypara

x 1.000 x 1.000

v v

K. YP- mg.

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

[Na va ypdwouue Ta ypappapia
oav KIAG

Siaipoupe e 10 1.000.

Mapadeiypara

8.000 ypauuapia =
= 8.000 : 1.000 kiIAG =
= 8 KIAG

11
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdwouue Ta XIAIOGTA TOU YPOUHapiou

oav ypapudapia
Slaipoupe e to 1.000.

NMapadeiypara

7.000 x1IAloOTA TOU Ypauapiou =
=7.000 : 1.000 ypauuépla =
=7 ypauuapia

K. YP. mg.
: 1.000 : 1.000

118



t%} KaAd Trapadeiypara

Aoknon

Na Bpeig To HEPOG TOU KIAOU

TToU CuyiCoupue e Ta oTaBuaG

TTOU QAivoVTal OTNV TTAPAKATW €IKOVA.

Auon
D
1g 19=1vP-= 7700 ©
= 100 1
100 g =100 yp. = - = =
100 I=IEYe- = 000 10 ©
==
== =
= 250 1
250 @ =I5 e = = = [
\2509 9=V = 7000 2 ©
500 1
500 g =500 vp. = ——_= = .
' 500g 9P 1000”2 ¢
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T1 QupdpaoTe

To 1 KING €xel 1.000 ypapudpia.
To poo KING €xel 500 ypaupapia.

[(pdwe TTOPAKATW OTA KEVA
§ N TOUG apIBPOUC TTOU TTPETTEL.
MpoBAnua
H Aavan (uyioe TIG OUO OAKOUAEG
ME TA TTPAYMATA TTOU ayOpaCE OTTO TO OOUTTEP UAPKET.
H cakoUAa A éxel paca pioé KIAG Kal

N oakoUAa B €xel pala 600 ypapudpia.

Na Bpeig TToia cakoUAa £xel MEYaAUTEPN Pada.

S
MARKET

oaKoUAa A OaKOUAa B

Auon

H cakouAa A €xel pada pioo KIAO

Aapa n oakouAa A €xer pada ........ ypauudpla.
MeyaAuTepn pala €xel n cakouAa B yiarti Ta
.......... Ypauudapia gival TrEpIcCoOTEPA

amé 1a ...... ypapudpia TTou Cuyicel N cakoUuAa A.
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[pdwe TTAPAKATW OTA KEVA

TOUG apIBUOUG TTOU TTPETTEI.

MpoBAnua

[a va payeipéWouue Eva gaynTo
xpelaopaoTe 230 ypaupdpia AaXaviKwy Kal
SITTAdola TTooOTNTA PUAKAPOVIWV.

Na BpEIg TNV TTOOOTNTA TWV HOKAPOVIWV

TTOU XPEIGCOMAOTE YIa TO QaynTo.

Auon

ETreidni n moodéTNTA TWV JAKOPOVIWY
gival dITTAGOIa ATTO TNV TTOOOTNTA TWV AAXAVIKWV
KAvVOUWE TOV TTOAQTTAQCIOO O

...... x 230 = ...... ypauuapia.

Atravrnon
H tToodtnTa TWV JAKAPOVIWYV TTOU XPEIQ(ONOOTE

givai ....... YPOUMAapIa
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Movadeg NETPNONG TOU XPOVOU

q A€&G TTPOCEKTIKA TO TTAPAKATW POAOL.

Ovouddoupe 1o poASI TTou BAETTOUPE OTNV TTAPOKATW EIKOVA

YNQIaKO yiaTi OEiXVEl TNV WPA PE YNnia.

210 POAOGI auTod dlaBdafoupe TRV wWpPaA
atTo ApIoTEPA TTPOG TA DEEIA.
AlaBaloupe

«n wpa givail 18 ka1 45 AerTd Kai 29 deuTepOAeTTTAN

52

WPEG OeUTEPOAETTTO
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Qpeg PeTA TO peONUEPI

Ta yn@iakd poAdyia ouvrBwg deixvouv

TIC WPEC META TO HEONMEPI

ME TOUG apIBuoUc atrd 10 13 pEXPI Kal To 23.

2TOV TTAPAKATW TTivaka BAETTOUNE

TIGC WPEG META TO PHECNHEPL.

Ap1Opég Qpa
13 1 YETA TO peaNUEPI
14 2 JETA TO YECNUEPI
15 3 META TO peonUEPI
16 4 uETA TO HECNMEPI
17 5 YETA TO pEONUEPI
18 6 META TO YECNUEPI
19 7 META TO PEONUEPI
20 8 META TO peonuEPI
21 9 YETA TO peECNUEPI
22 10 yeTa TO pEONUEPI
23 10 yeTa TO peONUEPI

MNa TTapddelypa n wpa TTou OLixVEl

TO JITTAQVO POAOI gival

TPEIG KAl OEKA AETTTA

META TO HECNUEPL.
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ApioTtepd aT1o dITTAAVO POAOI B S
o [ 18:45:29 |
O TTPWTOG APIBUOG BEIXVEI TIG WPEG.

H pikpdTePN TIUN TTOU PTTOPEI VO OEIXVEI
0 apI1Buo6¢ auTdg eival 1o 0.

H peyaAUTEPN TIPN TTOU UTTOPEI va OEIXVEI
0 apIBPo6C auTdg gival To 23.

MeTd 1O 23 0 apIBuOS apyidel TraAl ato 1o 0.

2710 JITTAAVO POAGI 0 apPIBPOG 0T héEoN R —___

Oeixvel Ta AETTTd. ( 18 : 45 : 29 f

H JIkpOTEPN TIUN TTOU PTTOPEI VA OEIXVEI
0 ap1Buog autdg givar 1o 00.

H peyaAUTEPN TIUA TTOU UTTOPEI va OEiXVEl
0 apIBuo6C auTdg eival To 59.

MeTa 10 59 0 apIBuos apyider raAl atro 1o 00.
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Ae€1a oTo dITTAAVO PoAdI 0 apIBPog J— S

— —
deixvel Ta SEUTEPOAETTTA. ( 18 :45: 2 r

H pikpdTePN TIUN TTOU PTTOPEI VO OEIXVEI

0 ap1Buo6¢ autdg gival To 00.
H peyaAUTEPN TIUN TTOU UTTOPEI va DEIXVEI
0 ap1Buog auTodg gival To 59.

MeTd 10 59 0 apIBuog apyicel TTaAI atrd 1o 00.

2.€ JEPIKA WN@IaKA poAGyIa e : N

OTTWG AUTO OTN dITTAAVA EIKOVA Lm

Ogv utTApXEl 0 apIBPOG

TToU O€iXVeEl Ta OEUTEPOAETTTA.
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Ovoudloupue To poAOdI TTou BAETTOUE
oTNV TTAPAKATW €IKOVA avaAoyiKo.
To poAdI auTtod deixvel TNV wpa

ME TN Bonbela TPIWV SEIKTWV.

OE&iKTNG
AETTTWV

O€iKTNG WPWV

O¢€iKTNG
OEUTEPOAETTTWV

O mpwToG deiKTNG OEIXVEI TIC WPES
0 OeUTEPOC TA AETTTA KAl

O TPITOG TO OEUTEPOAETTTA.

2.€ JEPIKA avaAoyika poAdyia
Ogv uTTApXEl O OEIKTNG

TTOU Ocix Vel Ta OEUTEPOAETTTA.
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e .) 2ulnTaue otnv TA¢N Mag yia

YN@IaKA Kal avaAoyikd poAoyia.

2TNV TTOPAKATW EIKOVTA TOU avaAoyIKoU poAoyiou
oxediaoe OEIKTEG yIa va OixVeEl TO aVAAOYIKO POAOI

TNV i010 WPA PE TO YNPIAKO POAOL.

[ 13:45:29 |

2NV €TTOMEVN OEAida BAETTOUNE TNV aica
TTOU £QTIAEE PIA OIKOAOYIKI opydvwon

yia TV TTPOOTACIa TWV BAAQCCWV.

21NV agioca autn OiTTAa o€ KABe TTpayua
BAETTOUpE Evav aplBud o oTToiog YaiveTal

kal otov Mivaka 1 otn ogAida 129

2T1ov Mivaka 1 BAETTOUE TTOCO XPOVO

xpeladetal Kabe Tpdyua yia va d1aAuBEi.
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MNa TTapadelypa otnv €IKOvVa TNG agicag diTTAa aTrd 10
TTAACTIKO PTTOUKAAI BAETTOUUE TOV QPIBUOG 1.

21ov Mivaka 1 dittAa atrd Tov apiBud 1

BAETTOUME OTI £va PUTTOUKAAI XPEIAZETAI

450 xpovia yia va d1aAuBEi.

Nvwpilere TOCA XpOVIQ
xpeialovral, yia va diaAuBouv
otn 0dAaocoaq;
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. MAaoTIKO ptToUKAAI 450 Xpodvia

. MAaoTIKG TTOTHP!I 50 XPoVIa

. \NaoTixévia cdAa 50-80 yxpodvia

. XapTOTTETOETA 2-4 €BOOUAdES

. MaAAivo pouxo 1-5 xpovia

. Epnuepida 6 €fdouGdEC

. Metovid 600 xpdvia

. Kourti aAoupiviou 80-200 xpovia

O] O] N of o ] Wl N}

. ®iATpo TOIyapou 1-5 xpodvia

10. Xd&pTivn ouokeuaoia YAAAKTOG 3 MNVEG

11. Kévrpa mmAaké 1-3 xpovia

12. ®Aouda TTopToKaAioU 2-5 fdoudadeg

13. T'udAivo ptroukdAl 1.000.000 xpovia

14. Kouti kovaépBag 50 xpovia

15. MNMAaoTik oakoUuAa 10-20 xpovia

Mivakag 1
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

Baoikr yovada puérpnong Tou Xpovou

gival To OeUTEPOAETTTO.

Napadeiypara

AvTi yia Tn AéEn OeUTEPOAETTTO

MTTOPOUME Va YpAWoUuE 8.1 S

[Na TTapddeypa avri yia 1N @pAaon «8 OEUTEPOAETTTAY

MTTOpOUME va ypawouue 8 8. 8 s

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

MoAAaTrAdoi10 Tou OEUTEPOAETTTOU Eival

TO AETTTO KAI N WpA.

Mapadeiypara

AvTi yia TN AéEN AETTTO

MTTOPOUME va ypdawouue A. 1 min

MNa Tapadeypa avti yia 1 epacn «13 AeTrTa»

MTTOpOUNE va ypawouue 13 A. 3 13 min

1
1A =608.618.= — A.
L 60
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn AéEn wpa
MTTOPOUUE Va ypawouue wp. N h

MNa TTapdadeypa avi yia TN @pacn «5 WPEeg»

MTTOPOUUE Va ypawouue 5 wp. N5 h

1®p.=60A. 1A = — wp.

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupue

‘

[Na va YETPiOOUNE MEYAAO XPOVIKA SIACTAHHATA
XPNOIMOTTOIOUHE WG MOVAdA PETPNONG TOU XPOVOU:
TNV NMEPQ.

210 MaBnuaTikd xpnoigoTrolouuE TN Aégn nUéEPA
YIO UETPHOOUUE £VA EIKOTITETPAWPO,

onAadn pépa Kal vuxTa Hadi.

MNapadeiypara

AvTi yia Tn AéEn nuépa
MTTOPOUUE VA YPAWOUUE NH.

MNa TTapddelypa avri yia 1n @pdaon «4 nUEPESH
MTTOPOUUE VA YPAWOUUE 4 nu.

1 nuépa = 24 wpeg
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MoAAatrAdoia NG NuEPAg eival

e n gROouAda
e 0O MAVOG KAl

e TO £€TOG § O XPOVOG.

Napadeiypara

AvTi yia Tn AéEn eBOopada
MTTOpOUUE va ypawouue £BO.

MNa mapdaderypa avri yia 1 @pacon «3 ELOOUAdES»
MTTOpOUNE va ypawouue 3 €BO.

1 eBOOpGdA = 7 NuEPESG

Mapadeiypara

AvTi yia Tn Aégn pRvag

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE MAV.

MNa TTapddelypa avri yia 1N @paon «6 HAVEGY
MTTOPOUUE VA YPAWOUUE 6 MAV.

O pnvag €xel 30 A 31 nuUEPEG,
EKTOC aTTO TOV PeBpoudpio
TTOU €X€l 28 Kal KABe 4 xpovia 29.

210 MaBnuaTtikd ouvABwg YPAPOUE
1 pavag = 30 npépeg
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn AéEn €Tog

MTTOPOUUE VA YPAWOUE £T.

MNa Tapadelypa avti yia 1n @pdaocn «7 £€Tn»

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE 7 £T.

AvTi yia Tn AéEn xpovog
MTTOPOUUE va YPAWOUUE XP-

MNa Tapdadeypa avti yia T gpdcn «7 Xpovolr»
N TN epdon «7 Xpovia»
MTTOPOUME va YPAWOUUE 7 XP.

1 €106 = 12 pveg
1 é10G = 365 nuépeg

210 MaBnuatikd ouvABwe YPAPOUE
1 é10G = 360 nuépeg

Ti1 paBaivoupe Kal TTWG paBaivoupe

MoAAatrAdoia Tou £TouG gival

® O QIWVOG KAl

e n XIAIgTICL.
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Mapadeiypara

AvTi yia Tn AéEn aiwvag

MTTOPOUUE VA YPAWOUUE al.

MNa TTapadelypa avi yia 1n @pacn «7 AIWVESY

MTTOPOUUE va YPAWOUUE 7 al.

1 aiwvag =100 £€Tn
1 xihigTia = 1.000 €1n

T1 paBaivoupe Kal TTWG padaivoupue

MNa va ypdwoupue Ta AeTrTd
oav OEUTEPOAETTT

TToAAatTAaociadoupe e 10 60.

Mapadeiypara

7 AeTTT@ =
=7 x 60 = deuTePOAETITO

= 420 deuTeEPOAETTTA
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdywouue Ta SeUTEPOAETTTA
oav AETTTd

Olaipoupe e 10 60.

NMapadeiypara

240 deuTepOAeTTTA =
=240 : 60 = AeTTTA

= 4 \eTTT1d

Ti1 paBaivoupe Kal TTwWG padaivoupe

MNa va ypAWou e TIC WPES
oav AETTTA

mmoAAatrAaciddoupe e 10 60.

Mapadeiypara

7 WPEG =
=7 X 60 AeTTTG

=420 AsTITQ

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

[Na va ypadwouue Ta AETTTA
oav WPEG

Slaipoupe e 1o 60.

13
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Mapadeiypara
240 AeTrT@ =
=240 : 60 wpeg
= 4 wpEg

Ti1 paBaivoupe kal TTWG paBaivoupe

MNa va ypAWou e TIC NHEPES
oav WPEG

TToAAatrAaci1dfoupe e 1O 24.

Mapadeiypara

S NUEPES =
=5 X 24 wpeg

=120 wpeg

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypadywouue TIC WPEG

oav NUEPES
Ol1a1poUpE e TO 24.

MNapadeiypara

48 wpeg =
=48 : 24
= 2 nuépeg
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Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypAWou e TOUG MAVES

oQV NMEPES
mmoAAatrAacidadoupe e 1o 30.

Mapadeiypara

S pnveg =
=5 x 30 nuépeg

= 150 nuEpeg

Ti1 paBaivoupe kal TTWG padaivoupe

Na va ypAdwouue TIC NUEPEG
OQV MAVEG

Slaipoupe e 1o 30.

Napadeiypara
90 nuéEpeg =
=90 : 30 pnveg
= 3 unveg

Ti1 paBaivoupe kal TTwWG pabaivoupe

MNa va ypdywouue Ta Xpovia
oav MAVEG

TToAAatrAacidfoupe pe 10 12.

13
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Mapadeiypara

6 xpovia =
=6 X 12 ufveg
=72 unveg

Ti1 paBaivoupe kal TTWG paBaivoupe

MNa va ypAWou e TOUG MAVES
oav Xxpovia

Slaipoupe e 10 12.

Mapadeiypara

36 pnveg =
=36 : 12 xpovia
= 3 xpovia

Mapadeiypara

x12 x30 x24 x60 x60

Y Y YI VY A4
ET. |MAV.| NM. | wp. | A 0.

A | A A A | A
112 :30 :24 :60 :60
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t%) KaAd Trapadeiypara
2Xediao€e OTA TTAPAKATW AVAAOYIKA POAGYIA
TOUG OEIKTEG £TO1 WOTE KABE POAOI

va OEiXVEl TNV WA TTOU PAiveTAl KATW ATTO QUTO.

OXTW TTAPA €iKOO TEOOEPIG TTAPA TTEVTE

139



T1 BupdpaoTe

"pa@oupe atrd Tn PMIKPOTEPN TTPOGC TN MEYAAUTEPN
TIGC JOVADEG TTOU XPNOIUOTIOIOUME VIO VO
METPROOUME TO XPOVO.

o OEUTEPOAETITO

e AeTTTO

e WpPa

e nuépa

o £B0oONAdA

e pAvag

e £T0G I XPOVOG

* QIWVAG

e XIAIETIO

lNa va peTprjooupe 1o XpOvo

OTOUG aBANTIKOUG ayWVEG

XPNOIUOTTOIOUUE EIDIKA POAOYIQ

oav auTo TTou BAETTOUME OTN BITTAAVE EIKOVA

TTOU TA OVOUACOUE XPOVOMETPO.

2TA YNPIOKA POAGYIA YIA TIG WPEG

TIPIV TO UECNUEPI XPNOIPOTTOIOUNE
TOUG apIBuoug atrd 0 €wg kal 1o 11.

[Na TTapadelypa n wpa TTou OLixVEl

TO dITTAavVS POoAdI gival

11 kal 23 AETTTA TTPIV TO HECNUEPL.
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[(paye oTa KEVA OTOV TTAPAKATW TTivaka

TN CWOTH WpEA.

Api1Buo6g Qpa
14 |...... META TO HECNMUEPI
...... 3 META TO peonUEPI
..... 5 METG TO peonuépI
18 6 METG TO pEONUEPI
20  |.... META TO HECNUEPI
22 ... META TO YEONMUEPI

"pdwe 0TO KEVO OTO NAEKTPOVIKO POAOI

TN CWOTH WPEA.

T

BRRRFRRERE § FRRRERRE

QPA

— —

T _
9 kai 5 AetTT@

T : Il TTPIV TO HECNUEPL.
T

e =
T _

9 ka1 15 AeTrtd

META TO HECNMEPL.
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pdwe TTAPAKATW OTO KEVO

N Aégn ZQZTO av autod

TToU Aé€l N Aavan gival cwoTd
N TN Aégn AAGOZ av auto

TTou A€l N Aavan dgv €ival owaTo.

H Aavdn Aéel 11, 6tav 1o poAdi deixvel 20:00,

n wpa givar 9 HETA TO PECNUEPL.

[pAye TTAPAKATW OTO KEVO
TN Aégn ZQITO av autd

TToU Aé€l 0 NiKOG gival owoTo
N TN Aé¢n AAOOZ av autd

TTou A€l o Nikog dev gival cwaoTo. -—

O Nikog Aéel 611, 6Tav N wpa eival — —
TPEIG TTAPA TETAPTO,

TO POAOI OEixVEl BUO WPEG Kal 45 AeTTTA.
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NMEPIEXOMENA 3ou TOMOY

gvoTnTa 8 11

KepdAaio 45 Movdadeg péTpnong Tou PAKOUG 13

KepdAaio 46 ewpeTpIKG oxApata — H TTepipgeTpog 30

Kegpahaio 47 Movadeg PETpnong TNG ETMIPAVEIAG 44

KegpdAaio 48 EupBadd teTpaywvou, opbBoywviou Kal 61
opBoywviou TPIYWVOU

KegpdAaio 49 MewpueTpIKG oTEPED — 74
O 6ykog

KepdAaio 50 Movadeg péTpnong Tou OYKOU Kal TNG 91
XwWPNTIKOTNTOG

KepdAaio 51 Movadeg uErpnong 1ng nadag 108

KepdAaio 52 Movadeg pETpnong Tou Xpovou 122
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